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Ambasadorii
SUA ºi Japoniei,
primiþi de
Bãsescu

Preşedintele Traian Băsescu a
avut, ieri dimineaţă, la Palatul
Cotroceni, întâlniri cu ambasadorii
SUA şi Japoniei, precizând că
discuţiile cu diplomatul american
sunt “secrete de stat”, care nu pot
fi făcute publice. Pe de altă parte,
Băsescu a precizat că
ambasadorul Japoniei i-a transmis
scrisoarea premierul japonez şi şi-a
manifestat dorinţa ca, prin Ministerul
român de Externe, să fie creat un
grup de specialişti în politică
externă, care să pună în valoare
potenţialul acestei ţări de a investi
în România. Traian Băsescu a
precizat că are relaţii tradiţionale cu
Japonia, menţionând că terminalul
de la Constanţa, precum şi alte
proiecte, cum ar fi şoseaua de
centură a Lugojului, au fost
realizate cu investiţii japoneze.

Nave
de patrulare

Ministerul Administraţiei şi
Internelor intenţ ionează să
achiziţioneze trei nave maritime de
patrulare şi supraveghere de la
Ministerul Federal German de Interne,
la preţul total de 395.000 euro,
pentru dotarea în regim de urgenţă
a Inspectoratului General al Poliţiei
de Frontieră. MAI a elaborat, în acest
sens, un proiect de ordonanţă prin
care este abilitat să cumpere cele
trei nave de tipul P-157, la preţul de
245.000 euro, şi piesele de schimb
aferente, în valoare de 150.000
euro.

Sumele necesare vor fi suportate
din bugetul Ministerului Administraţiei
ş i Internelor pe anul 2005,
operaţiunile fiind scutite de la plata
drepturilor de import.

Trafic
restricþionat

Traficul pe Canalul Dunăre -
Marea Neagră şi în Portul Constanţa
a fost restricţionat, ieri dimineaţă, din
cauza vântului foarte puternic, de
până la 70 de kilometri pe oră, măsura
fiind impusă doar barjelor şi unităţilor
fluviale. Reprezentanţii autorităţilor
portuare spun că traficul pentru
navele maritime se desfăşoară
normal.

Căpitănia Portului Constanţa a
transmis, ieri dimineaţă, avize de
înrăutăţ ire a vremii pentru
următoarele două zile. Comandanţii
navelor au obligaţia să se asigure
că vasele aflate la cheu au legăturile
întărite şi că în permanenţă se află o
persoană la prova. Navele aflate în
rada exterioară trebuie să menţină
motorele în stand-by, pentru a părăsi
rapid portul în caz de forţă majoră.

În cazul în care condiţ i i le
meteorologice fac imposibilă
desfăşurarea în siguranţă a
manevrelor de intrare şi ieşire a
navelor din porturile maritime, va fi
sistată temporar activitatea, până la
ameliorarea vremii.

Demersuri
Ministerul Justiţiei va face toate

demersurile pentru achitarea, până
la sfârşitul anului, a salariilor restante
către magistraţi şi personalul auxiliar
din cadrul instanţelor, imediat ce va
primi sumele exacte aferente fiecărei
persoane. “Ministerul Justiţiei a
convenit ca, împreună cu Consiliul
Superior al Magistraturii, să
stabilească eşalonări în vederea
achitării acestor drepturi, de îndată
ce se vor primi sumele exacte
aferente fiecărei persoane în parte”,
se arată într-un comunicat de presă
al instituţiei.

La lumânare
Activitatea în şapte gări din

judeţul Braşov s-a desfăşurat la
lumina lumânării, în cursul nopţii de
marţ i spre miercuri, după ce
furnizarea energiei electrice a fost
întreruptă din cauza datoriilor
Regionalei CFR Braşov către Filiala
de Distribuţie a Energiei Electrice
Transilvania Sud. Conform datelor
furnizate de distribuitorul de energie
electrică, Regionala CFR Braşov are
restanţe de 2,8 miliarde de lei,
reprezentând plata facturilor
aferente lunilor august şi septembrie
2004. Prin urmare, în două imobile
ale Regionalei CFR Braşov, precum
şi în şapte gări a fost întreruptă
furnizarea energiei electrice.

Noul
guvern va
avea 24 de
miniºtri

Co-preşedintele Alianţei D.A., Emil
Boc, a declarat, după consultările
cu premierul desemnat Călin
Popescu Tăriceanu, că structura
noului guvern va avea 24 de miniştri,
adică 17 ministere şi 7 miniştri
delegaţi. Boc a mai spus că liderii
Alianţei intenţionază ca, până la 1
ianuarie, noul guvern să intre în
funcţiune şi să fie desemnaţi şi
prefecţii. El a adăugat că doreşte ca
anul nou să coincidă cu aplicarea
primei măsuri importante, respectiv
reforma fiscală, cota unică de
impozitare şi începerea demersurilor
pentru reaşezarea sistemului de
pensii.

Co-preşedintele Alianţei a mai
spus că împărţirea ministerelor între
PNL şi PD se va face pe baza
protocolului Alianţei. Conform acestui
protocol, ponderea este de 1,3 la 1
în favoarea PNL. Astfel, ar însemna
ca PNL să primească 11 ministere,
iar PD 9, în condiţiile în care UDMR ar
primi 4 portofolii.

LA SENAT
Grup parlamentar comun
PNL-PD

PSD va analiza oferta, progamul de
guvernare ş i l ista Guvernului
prezentată de Călin Popescu Tăriceanu
şi va decide cum va proceda în
continuare, a declarat, ieri, preşedintele
PSD, Adrian Năstase, adăugând că
partidul său nu doreşte să participe la
crearea unei situaţii instabile. Năstase
a precizat că preşedintele Traian
Băsescu ş i-a exercitat dreptul
constituţional de a desemna candidatul
pentru postul de prim-ministru în
persoana lui Călin Popescu Tăriceanu,
dar opinia PSD este că ar fi trebuit să
înceapă cu desemnarea unui candidat
din partea PSD, care a obţinut rezultatul
cel mai bun la alegerile din 28 noiembrie.

Potrivit lui Năstase, desemnarea lui
Călin Popescu Tăriceanu este mai
curând o chestiune de “orgoliu, o dorinţă
de a arăta că se merge pe varianta

PNL-PD”. “Probabil, vom ajunge cu toţii,
în curând, la concluzia că este nevoie
de o formulă care să exprime mai bine
situaţia rezultată din votul de la 28
noiembrie”, a adăugat Năstase. El a mai
spus că a sugerat nevoia unei formule
guvernamentale de mare coaliţie,
deoarece aceasta va da siguranţa unei
formule mai eficiente.

Năstase a arătat că, la acest
moment, se poate realiza “ad-hoc”, la
învestirea Guvernului, o majoritate
parlamentară, “fie prin bunăvoinţă, prin
anumite transferuri de simpatie, printr-o
dobândire a bunăvoinţei prin mijloace
mai puţin vizibile”, dar, după aceea, mai
ales că unii parlamentari vor fi şi miniştri,
este posibil să nu se poată asigura
această majoritate pentru continuitatea
unei platforme guvernamentale.

Liderul grupului parlamentar
UDMR din Camera Deputa ţ i lor,
Kelemen At i l la ,  a apreciat  că
desemnarea lui Că l in Popescu
Tă r i c e a n u  p e n t r u  f o r m a r e a
guvernulu i  este “corectă ” ,  iar
acesta reprezintă “un candidat
potrivit”. Kelemen Atilla, care este
şi membru în Consiliul Operativ al
Uniunii ,  a declarat că  această
numire este cu atât mai “nimerită”
cu cât Tăriceanu este o persoană

“cu experienţă destul de lungă pe
terenul politicii”.

“Ştim că este o problemă cu
asigurarea majorităţii parlamentare în
acest caz”, a spus deputatul UDMR,
adăugând, însă ,  că  “se poate
concepe şi o guvernare minoritară”.
“Cred că Tăriceanu are calitatea să
asigure o guvernare stabilă şi în
această situaţie”, a mai declarat
liderul grupului UDMR din Camera
Deputaţilor.

Locomotivã în flãcãri
Locomotiva unui tren personal care circula pe ruta Piatra Neamţ -

Bacău a luat foc ieri, în jurul orei 15.00, în staţia CFR Lespezi, din
judeţul Bacău. Incidentul s-a soldat fără victime, iar circulaţia pe calea
ferată a fost reluată după o oră.

O nouã condamnare
Curtea Europeană pentru Drepturile Omului (CEDO) a condamnat, ieri, statul român pentru

că a anulat o decizie judecătorească prin care se ordona restituirea unei case confiscate în
perioada comunistă. Dacă nu va face restituirea, statul român va trebui să plătească 60.000
de euro despăgubiri materiale.

Motivele lui
Bãsescu
Preşedintele României, Traian

Băsescu, l-a desemnat premier pe
co-preşedintele Alianţei D.A. PNL-PD,
Călin Popescu Tăriceanu. Băsescu a
semnat, ieri, decretul de desemnare a
lui Tăriceanu prim-ministru, iar după
publicarea documentului în Monitorul
Oficial, acesta are un termen de zece
zile în care să prezinte noul Guvern în
Parlament.

Preşedintele a prezentat apoi, într-o
conferinţă de presă, motivele
desemnării lui Călin Popescu Tăriceanu
pentru funcţia de prim-ministru. Traian
Băsescu a declarat că cel mai important
motiv este dat de dreptul constituţional
al preşedintelui ţării de a desemna un
prim-ministru, în condiţiile în care nici un
partid nu deţine majoritatea absolută în
Parlament. Şeful statului a precizat că
un alt motiv, extrem de puternic din
punct de vedere politic, este faptul că
el a fost ales preşedinte fiind susţinut
de Alianţa PNL-PD şi că are obligaţia să
ducă la îndeplinire angajamentele pe
baza cărora a fost ales. Traian Băsescu
a mai spus că o altă motivaţie pentru
desemnarea lui Tăriceanu, care are însă
o mai mică importanţă din punct de
vedere politic, a fost cea a seriozităţii,
a onorabilităţii celui cu care a făcut
tandem în campania electorală.

Barometrul
alianþelor
Şeful statului a declarat că discuţiile

de marţi cu partidele i-au întărit
convingerea că trebuie să facă ceea
ce a promis în campania electorală, fără
să aibă certitudinea că premierul
desemnat va fi în măsură să formeze
un guvern care să treacă în Parlament
din prima încercare. El a prezentat
situaţia alianţelor în momentul de faţă:
Alianţa D.A. - 161 de parlamentari, PSD
- 160 (n.r. - 159), UDMR, “aliat ferm al
Alianţei D.A.” - 32, grupul parlamentar
al minorităţilor naţionale din Camera
Deputaţilor - 18. Băsescu a apreciat că
Alianţa D.A. are cele mai mari şanse,
dar că nu există încă certitudinea în
privinţa unui sprijin al PUR pentru

Guvernul pe care îl va propune Călin
Popescu Tăriceanu şi nici în legătură
cu reacţia PRM.

PRM: Sã nu fie
“gangsteri” în
Executiv
Traian Băsescu a precizat că

obiectivul este ca noul Guvern să se
instaleze “foarte rapid”. El a cerut public
premierului desemnat să consulte toate
partidele parlamentare, existând
posibilitatea să convingă şi alte
formaţiuni sau parlamentari, iar
Guvernul să obţină susţinere încă de la
început. Şeful statului a precizat că
trebuie consultat inclusiv PSD, deoarece
reprezintă al doilea grup parlamentar
după Alianţă.

Răspunzând unei întrebări, Băsescu
a spus că primul-ministru nu trebuie să
facă mai puţin decât preşedintele, care
a invitat la consultări ş i PRM.
Preşedintele a precizat că, de altfel, la
consultările de la Cotroceni, liderul PRM
a avut cele mai mici exigenţe în privinţa
noului Guvern, respectiv să nu fie
“gangsteri” în Executiv, ceea ce, în
opinia lui Traian Băsescu, este foarte
uşor.

Primul obiectiv:
reducerea
fiscalitãþii
Băsescu a mai spus că este foarte

important ca noul Guvern să fie instalat
cât mai rapid deoarece, pentru
îndeplinirea promisiunii făcute în
campanie referitoare la reducerea
fiscalităţii (cota unică de impozitare de
16 la sută) începând cu 1 ianuarie 2005,
este necesar ca ordonanţa de urgenţă
în acest sens să fie emisă cel târziu pe
31 decembrie 2004. În caz contrar,
această măsură nu va fi aplicabilă decât
de la 1 ianuarie 2006.

Şeful statului a mai spus că, la
consultările de la Cotroceni, nu a văzut
ostilitate din partea nici unui partid politic,
chiar dacă PSD doreşte să fie implicat
în actul de guvernare. “Aici ne putem
pune o întrebare simplă, care ţine de
credibilitatea preşedintelui”, a adăugat
Băsescu.

Traian Băsescu a precizat că, în
urma analizei stenogramelor de la
întâlnirile cu partidele politice, s-a
conturat, ca “un fir roşu” nevoia
adoptării unei Legi a minorităţilor
naţionale. O altă constantă o reprezintă
lupta împotriva corupţiei, pe care o cer
cu fermitate toate partidele politice.

“Nu a fost propus
Mircea Geoanã”
Băsescu a precizat că la întâlnirile

cu partidele nu s-au discutat nume de

miniştri, deoarece preşedintele României
nu negociază nimic, aceasta fiind
problema premierului desemnat.
Întrebat dacă la discuţii au fost
propuse şi alte persoane pentru
funcţia de prim-ministru, preşedintele
a răspuns: “Nu a fost propus Mircea
Geoană”.

Traian Băsescu a refuzat să
precizeze cine va fi desemnat
prim-ministru, dacă Guvernul propus de
Tăriceanu nu va  trece de Parlament.

Premierul desemnat Călin Popescu
Tăriceanu a declarat că vrea să
prezinte Guvernul în Parlament până cel
târziu în 29 decembrie. “Voi începe
imediat discuţiile cu partidele politice
parlamentare pentru a căuta o soluţie
care să permită formarea unui guvern
şi a unui suport parlamentar pentru o
bună guvernare. Discuţiile vor fi scurte,
întrucât dorim să ne prezentăm în
Parlament cu noul guvern până pe 28
decembrie, în cazul în care audierile
miniştrilor se vor finaliza pe 27
decembrie. Eventual, putem decala cu
o zi votul de învestitură, dacă se vor
prelungi audierile”, a menţ ionat
Tăriceanu. El a subliniat că doreşte ca,
până la sfârşitul anului, noul guvern să
intre în funcţiune.

Premierul desemnat a mai spus că
nucleul viitorului guvern se va axa pe
PNL-PD, iar discuţiile cu partidele vor
începe miercuri (n.r. ieri) la ora 18.00. El

a afirmat că, “până să ajungă la discuţii
privind fotoliile ministeriale, se va pune
accentul în întâlnirile cu partidele pe
programul Alianţei, care este axa
viitorului nucleu al guvernării”.

Tăriceanu a menţionat că Alianţa DA
are deja un acord politic cu UDMR, iar
acest acord va fi extins la guvernare.
“Am avut discuţii şi cu PUR, însă nu am
ajuns până acum la nici un rezultat. Voi
reînnoi oferta de colaborare politică
pentru acest partid şi vom vedea dacă
PUR va participa şi la guvernare”, a mai
spus Tăriceanu.

El a mai afirmat că se îndoieşte de
faptul că în guvernul Alianţei va fi
cooptat şi un reprezentant al PSD. “Pe
noi ne interesează sprijinul  parlamentar
pentru guvern, iar dacă PSD consideră
că ne poate asigura acest sprijin
parlamentar, pe chestiuni punctuale,
vom vedea”, a conchis Tăriceanu.

Premierul desemnat Călin Popescu
Tăriceanu s-a născut la 14 ianuarie
1952, la Bucureşti, este căsătorit şi are
doi copii.

A absolvit Facultatea de
Hidrotehnică, specializarea Alimentări
cu apă şi epurarea apelor uzate, a
Institutului de Construcţii Bucureşti. Este
deţinător, încă din 1982, al titlului de
“Master of Science” în informatică şi
matematică, al Universităţii Bucureşti.
Doctorand în 1986 la Facultatea de
Hidrotehnică, cu finalizarea disertaţiei
abandonată după implicarea în politică.

Activitate profesională: 1976-1977
- inginer la Consiliul Naţional al Apelor;
inginer constructor la Trustul de
Construcţii Industriale Bucureşti
(1977-1979); asistent universitar la
Facultatea de Hidrotehnică din
Bucureşti, catedra “Alimentări cu apă
şi epurarea apelor uzate” (1980-1991).
Renunţă la profesie dedicându-se
afacerilor şi politicii.

Călin Popescu Tăriceanu este
membru PNL din 1990, fiind unul dintre
fondatorii partidului. A fost deputat PNL
de Arad, între 9 iunie 1990 - 14
octombrie 1992. Împreună cu alţi colegi
nemulţumiţi de linia politică imprimată de
conducerea partidului din acea perioadă
a format PNL-AT (Aripa Tânără). A urmat
apoi o nouă încercare politică pe cont
propriu, prin constituirea Noului Partid
Liberal (NPL). Nu reuşeşte să se impună
ş i urmează fuziunea NPL cu
PNL-Quintus, ocazie cu care este ales
vicepreşedinte al PNL (februarie 1993).
În august 1996, după intrarea PNL în
CDR, Călin Popescu Tăriceanu a fost
numit şeful campaniei electorale a CDR.

La 3 noiembrie 1996, a fost ales
deputat PNL de Bucureşti, pe listele
CDR. Este numit ministru de Stat,
ministrul Industriei şi Comerţului

(1996-1997), în guvernul Victor Ciorbea.
La alegerile din noiembrie 2000 a fost

ales deputat PNL, vicelider al grupului
parlamentar al PNL din Camera
Deputaţilor şi vicepreşedinte al Comisiei
de buget-finanţe-bănci.

După retragerea lui Theodor Stolojan,
preia interimatul la vârful PNL şi funcţia
de co-preşedinte al Alianţei D.A, fiind
nominalizat ca premier, în tandem cu
candidatul la Preşedinţie Traian
Băsescu. A fost ales deputat pe listele
Alianţei, la alegerile din 28 noiembrie
2004.

Din 2003, Tăriceanu este
vicepreşedinte al Partidului European
Liberal-Democrat.

Ca om de afaceri, în 1990 fondează
Radio Contact, iar din octombrie 1992
înfiinţează societatea “Radio Contact
România S.A.”, ce deţine posturi radio
în Bucureşti, Cluj, Sibiu, Constanţa,
Târgu-Mureş, Iaşi, Baia Mare, Ploieşti.
Ulterior, şi-a vândut pachetul de acţiuni
Radio Contact.

Din 1992 este director general al
Automotive Trading Services (ATS).

Din 1993 este preşedinte şi director
al importatorului Citroën în România, prin
ATS.

Harley Davidson este ultima afacere
a politicianului liberal. Classic
Motorcycles a rezultat din parteneriatul
dintre ATS şi fostul ambasador al
Ungariei la Bucureşti, Erno Rudas,
acţionar majoritar la Outdoor Media.

Preşedinte al Asociaţ iei
Producătorilor şi Importatorilor de
Automobile din România (APIA), din
martie 1994 până în 1997 şi apoi din
nou din 2001 până în 2003, când devine
preşedinte de onoare.

Tăriceanu este membru fondator al
Clubului Român de Presă.

Tăriceanu este creditat de revista
Capital cu o avere de aproximativ 15
milioane dolari, fiind situat pe locul 164
în topul celor mai bogaţi 300 de români.
Potrivit declaraţiei sale de avere,
depusă în 15 decembrie 2004 şi
publicată pe site-ul Camerei Deputaţilor,
deţine un apartament, două case de
vacanţă, dintre care una nefinalizată,
patru maşini şi are un cont curent de
400.000 de euro.

Apartamentul, dobândit în 1998, are
o suprafaţă de 120 de metri pătraţi şi o
valoare de impozitare de 511 milioane
lei.

Una dintre casele de vacanţă,
dobândită în 2002, are 500 de metri
pătraţi şi o valoare de impozitare de 3
miliarde de lei, fiind situată pe un teren
de 1.700 de metri pătraţi, însă este
finalizată în proporţie de 85%.

Cea de-a doua casă de vacanţă
este dobândită în 2004, are o suprafaţă
de 136,91 metri pătraţi şi o valoare de
impozitare de 2,8 miliarde de lei.

Tăriceanu deţine trei autoturisme
Citroen fabricate în 1955, 1967, 1986,
cumpărate în 1999, 1996, 2002 şi un
autoturism Fiat, din 1966 şi moştenit în
2000.

Liderul liberal a declarat un cont
curent de 400.000 de euro şi dividende
de 100.000 de euro.

El este acţionar la Automotive
Trading Services, importator al
autoturismelor Citroen în România, unde
are un milion de acţiuni, în valoare de
3,5 miliarde lei.

Conform declaraţiei de interese,
Tăriceanu este membru în Consiliul
Director al Asociaţiei Producătorilor şi
Importatorilor de Automobile (APIA),
membru al Consiliului Director al
Institutului pentru Liberă Iniţiativă.

Este acţionar unic al ATS SRL,
acţionar al societăţii Romtrucks SRL -
50% din părţile sociale, acţionar al
Intervam - acţ iuni în proporţ i i
nesemnificative, acţionar la SIF-uri şi la
Siretul Paşcani.

Ion Iliescu, liderul grupului
senatorial PSD

Vicepreºedinþii Senatului

Preşedinţii comisiilor permanente ale
Camerei Deputaţilor vor beneficia de
logistica necesară desfăşurării
activităţii comisiei, autoturisme, personal
de secretariat şi de specialitate similare
cu ale liderilor grupurilor parlamentare.
Deputaţii au modificat regulamentul
Camarei, cu unanimitate de voturi,
introducând în lista comisiilor
permanente ale acestui for legislativ
Comisia pentru egalitate de şanse între
femei şi bărbaţi. Aceasta va avea ca
scop “eliminarea oricăror forme de

discriminare pe criteriu de sex,
îmbunătăţirea condiţiei femeii în
societate, integrarea principiului egalităţii
de şanse între femei şi bărbaţi”.

Deputatul PD Cozmin Guşă a
prezentat plenului cererea consilierului
prezidenţial Adriana Săftoiu, adresată
preşedintelui şi Biroului Permanent al
Camerei, prin care aceasta a anunţat
că renunţă la calitatea de deputat,
deoarece se află în situaţ ie de
incompatibilitate.

Deputaţii aleşi la scrutinul din 28
noiembrie şi-au publicat, recent,
declaraţiile de avere şi interese,
conform legislaţiei în vigoare.

Preşedintele Camerei, Adrian
Năstase (PSD) declară trei terenuri, un
apartament, un autoturism, 103.000
dolari, 103.000 euro, 342 milioane lei,
obligaţii de 11.000 euro. De asemenea,
el declară bunurile moştenite de soţia
sa, precum şi o fermă, colecţia de artă.
Năstase este şi profesor la trei
universităţi.

Gabriel Oprea (PSD) are patru
terenuri, cinci apartamente, o casă de
locuit, două spaţii comerciale, două
autoturisme, 42.000 de dolari, precum
şi venituri din închirieri.

Dan Ioan Popescu (PSD) deţine
cinci terenuri, patru apartamente, o
casă de vacanţă, o maşină, un cont de
168.000 de euro.

Valer Dorneanu (PSD) deţine două
terenuri, un apartament şi o casă şi
este acţionar, prin cupoane, la o
societate.

Viorel Hrebenciuc (PSD) deţine un
teren, o casă, un depozit de 148.000
de euro şi acţiuni la o firmă.

Miron Mitrea (PSD) are un
apartament, o casă de locuit, 50.000
de euro şi două autoturisme în leasing.
De asemenea, el declară activităţi de
notar public.

Ovidiu Muşetescu (PSD) are trei
terenuri, un apartament şi o casă de
vacanţă, o motocicletă şi unităţi de fond
de 5,3 miliarde de lei.

Cozmin Guşă (PD) deţine două
terenuri, o casă de locuit şi una de
vacanţă, două automobile, două
motociclete. El are depozite de 21.000
de euro şi 4.000 de dolari, conturi de
7000 de euro şi 160 milioane lei, creanţe
de încasat de 103.000 euro, dar şi
obligaţii de 28.000 de euro. El mai este
asociat sau acţionar la trei firme.

Cezar Preda (PD) are cinci
terenuri, trei apartamente, o casă de
locuit şi una de vacanţă, conturi de
20.000 de dolari şi 10.000 de euro,
creanţe de primit de 500 de milioane,
acţiuni.

Adriean Videanu (PD) deţine două
apartamente, o maşină, 770.000 de
euro, dar are obligaţii de achitat de
600.000 de euro. El este preşedinte CA
la două societăţi şi are acţiuni la patru.

Dan Radu Ruşanu (PNL) are şi el
terenuri, trei apartamente, un spaţiu
comercial, depozite de 2,3 miliarde lei şi
acţiuni la patru firme.

Mona Muscă (PNL) declară cinci
terenuri, un apartament, cotă dintr-o
casă de vacanţă, un autoturism, 15.000
de euro.

Deputatul PRM Nati Meir are conturi
de 1,5 milioane de euro în România şi
Elveţ ia, la care se adaugă un
apartament şi o casă în România. Meir
este şi acţionar la două firme.

Liderul grupului PRM, Lucian
Bolcaş, deţine un teren, un apartament,
un automobil, precum şi un cabinet de
avocatură.

De la UDMR, Laszlo Borbely are
un apartament, o maşină, 20.000 de
euro şi este acţionar la două societăţi.

Sergiu Andon (PUR) are două
terenuri, trei apartamente, o casă de
vacanţă, un Trabant, 29.000 de euro,
12.000 dolari, 200.000 de lei.

Preşedintele PUR, Dan Voicu-
lescu, a refuzat să  comenteze
desemnarea lui Că l in Popescu
Tă r i ceanu  ca  p remie r.  “Es te
hotărârea domnului preşedinte
Traian Băsescu, am o întâlnire cu
dânsul mâine (n.r. azi) la ora 11.30,
după care voi comenta”, a spus
Voiculescu, menţionând totodată
că aşteaptă să vadă programul
propus.

P reşed in te le  PUR Dan

Cãlin Popescu Tãriceanu
este premierul desemnat

Pânã la 29 decembrie
Guvernul va fi alcãtuit

Revista Capital
îl crediteazã cu o avere
de 15 milioane de dolari

UDMR: Desemnarea
lui Tãriceanu este corectã

Voiculescu se va întâlni, astăzi, cu
premierul desemnat pentru a dis-
cu ta  desp re  p rog ramu l  de
guvernare şi lista viitorului Cabinet,
a anunţat liderul grupului parla-
mentar al PUR din Camera Depu-
taţilor, Daniela Popa. Aceasta a
precizat că PUR aşteaptă, în zilele
următoare, nominalizările pentru
fiecare minister în parte, arătând,
însă, că pentru umanişti contează
mult programul care va fi promovat
de premier.

Voiculescu nu comenteazã

Cine este
Cãlin Popescu Tãriceanu

Adrian Nãstase:

Preºedintele ar fi trebuit sã
desemneze un candidat al PSD

Puiu Haşotti (PNL-PD), Radu
Berceanu (PNL-PD), Corneliu Vadim
Tudor (PRM) şi Codruţ Şereş (PUR) vor
fi cei patru vicepreşedinţi ai Senatului
în prima sesiune a acestei Camere, ei
primind, ieri, votul plenului pentru
ocuparea acestor funcţii.

Cele patru funcţii de secretar al
Senatului vor fi ocupate de Paula
Ivănescu (PNL-PD), Antonie Iorgovan

(PSD), Mihai Ungheanu (PRM) şi Valentin
Zoltan Puskas (UDMR).

Chestorii Senatului vor fi Nicolae
Vlad Popa (PNL-PD) şi Şerban Nicolae
(PSD).

Ca urmare a negocierilor purtate,
PSD nu va deţine nici o funcţie de
vicepreşedinte al Senatului în primele
două sesiuni ale acestei Camere, primul
asemenea post urmând să-i revină
acestui partid în 2006.

Grupurile parlamentare din Senat
şi-au anunţat liderii, viceliderii şi
secretarii.

Grupul parlamentar al Alianţei PNL-PD
este condus de senatorul Gheorghe
Flutur (PNL), iar vicelideri sunt Maria
Petre (PD) şi Arion Viorel (PNL), iar
secretar a fost desemnat Alexandru
Pereş (PD).

Senatorul Ion Iliescu este liderul
grupului parlamentar PSD, el fiind
secondat de Ion Solcanu, ca vicelider.
Secretar al grupului este Ion Moraru.

Grupul PRM îl are ca lider pe
Gheorghe Funar, vicelideri sunt Nicolae
Iorga şi Liviu Bindea, iar secretar Ilie
Petrescu.

Senatorul Dan Voiculescu este
liderul grupului parlamentar al PUR,
vicelideri fiind Ioan Codruţ Şereş şi Silvia
Ciornei, iar secretar Sabin Cutaş.

Grupul UDMR este condus, ca şi în
precedenta legislatură, de Verestoy
Attila. Vicelider a fost desemnat
senatorul Szabo Karoly, iar secretar
Sogor Csaba.

CAMERA DEPUTAÞILOR
ªefii comisiilor vor avea
maºinã ºi secretarã

Declaraþiile de avere
ale noilor deputaþi

Grupurile senatoriale PD şi PNL s-au
unit, ieri, într-o singură structură
parlamentară a Alianţei D.A. PNL-PD,
pentru a-şi eficientiza activitatea şi
pentru a acţiona unitar, a anunţat liderul
noului grup, Gheorghe Flutur. Atât Flutur,
cât şi democratul Radu Berceanu au
explicat că, în ultimele zile, au fost “mari
probleme” în alcătuirea Biroului
Permanent, mergând până la încălcarea
Constituţiei şi Regulamentului Senatului.

Însă, potrivit acestora, deşi prin unirea
celor două grupuri, grupul Alianţei
devine cel mai mare din Senat, acest
lucru nu-i avantajează, dar nici nu-i
dezavantajează în privinţa obţinerii
funcţiilor, ci se doreşte doar aplicarea
regulamentului acestei camere
legislative.

Grupul senatorial “Dreptate şi
Adevăr” PNL-PD va fi condus de
Gheorghe Flutur, vicelideri urmând să
fie Maria Petre şi Viorel Arion, iar
secretar Alexandru Pereş.

BLITZ
nnnnn Complice nnnnn Anchetatorii dublului

asasinat comis, în 6 decembrie, într-o
farmacie din municipiul Braşov, au
anunţat că este posibil ca Alexandru
Diaconescu - principalul suspect
cercetat în prezent în acest caz - să fi
avut un complice. “ Vom efectua noi
expertize, pe baza elementelor ridicate
de la faţa locului şi vom stabili toţi
participanţii. Arma cu care s-au comis
crimele este căutată în continuare”, a
precizat Adrian Şaramet, procuror
general al Parchetului de pe lângă
Curtea de Apel Braşov. nnnnn Achitare nnnnn
Fostul inspector principal Beatris
Popescu, de la Poliţia Municipiului
Constanţa, acuzat de abuz în serviciu
în legătură cu netrimiterea unor dosare
penale către instanţe, a fost achitat de
Curtea de Apel Constanţa, sentinţa
putând fi contestată la Înalta Curte de

Casaţie şi Justiţie. Într-unul din cazurile
avute spre cercetare, ca urmare a
trecerii timpului, a intervenit termenul de
prescripţie a răspunderii penale, susţin
procurorii. nnnnn  Flagrant nnnnn Un
maramureşean a fost prins în flagrant,
de poliţiştii de la Crima Organizată Cluj,
în timp ce încerca să vândă peste 1.000
de pastile de Ecstasy în restaurantul
din Gara Baia Mare. Claudiu Remus
Berinde a primit mandat de arestare
preventivă  pentru 29 de zile. Poliţiştii
continuă cercetările pentru prinderea
întregii filiere de traficanţi de droguri. nnnnn
Anchetă nnnnn Procurorii Parchetului Înaltei
Curţi de Casaţie şi Justiţie au finalizat
ancheta în cazul privind reţeaua de
prostituate din parcul Herăstrău din
Bucureşti, care ar fi fost coordonată
de familia lui Vasile Balint, zis Sile
Cămătaru, informează surse judiciare.
Procurorii au început prezentarea
materialului de urmărire penală în acest
caz, începând cu Sile Cămătaru, acuzat

de proxenetism şi asociere în vederea
constituirii unui grup organizat. În acest
dosar mai sunt acuzaţi Smaranda
Stoica, fratele vitreg al Cămătarilor,
Constantin Stoica (zis Gulu), Iulian Bocu
(zis Calu), Marin Constantin (zis Regele
Cimitirelor) şi Laurenţiu Cosma. nnnnn
Probe lipsă nnnnn Procurorii nu au propus
arestarea celor trei fraţi recidivişti din
Călăraşi, acuzaţi de poliţişti de mai multe
tâlhării şi un viol în grup, întrucât acuzaţii
se contrazic în declaraţii, iar probele nu
clarifică împrejurările producerii
faptelor, astfel încât să se impună
această măsură. Surse judiciare au
declarat că până la remiterea de către
medicii legişti a rezultatului privind
presupusa faptă de viol de care sunt
acuzaţi cei trei fraţi, anchetatorii nu pot
stabili dacă a existat această
infracţiune, cu atât mai mult cu cât
presupusa victimă a recunoscut, în
parte, că a acceptat întreţinerea de
raporturi sexuale.
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Directorul Direcţiei de Fiscalitate
din cadrul Primăriei municipiului Galaţi,
Elena Lovin, a precizat ieri că în
informaţia privind ştergerea datoriilor
acumulate de gălăţeni la Fisc s-a
strecurat o greşeală .  Datori i le
acumulate de gălăţeni la Direcţia de
Fiscalitate vor fi şterse (dacă CL
Galaţi va fi de acord), cu condiţia ca
aceste debi te restante să  nu
depăşească suma de 100.000 de lei
şi nu de 100 de milioane, aşa cum a
declarat marţi, în conferinţa de presă,
primarul Dumitru Nicolae. „Codul
Fiscal prevede ca debitele restante
cu o valoare maximă de o sută de mii
de lei pot fi şterse, cu acordul
consiliilor locale”, a declarat Elena
Lovin. Directoarea a explicat faptul

Trei din cele şase hotărâri ale
Consiliului Local Galaţi aprobate în
faimoasa şedinţă extraordinară din 4
noiembrie, în care au fost schimbaţi
directorii societăţilor administrate de
municipalitate au fost retrase marţi din
contencios administrativ, de către
Prefectura Galaţi. Reamintim că pe 4
noiembrie, CL Galaţi a aprobat numirea
de noi directori la SC Transurb, SC
Ecosal Prest, SC Construcţii şi Reparaţii,
SC Administraţia Pieţelor Agroalimentare
Galaţi, Teatrul Dramatic şi Teatrul Muzical
„Nae Leonard”. După ce toţi directorii
actuali au fost schimbaţi cu persoane
propuse de Alianţa PNL-PD şi PUR,
prefectul Marius Necula a acţionat în
contencios administrativ hotărârile
respective, susţinând că nu a existat
cadrul legal pentru înlocuirea
conducătorilor. Marţi, 21 decembrie,
Prefectura Galaţi a solicitat în faţa
instanţei de judecată retragerea din
contencios a trei hotărâri de CL Galaţi,
cele privind numirea noilor directori la
SC Ecosal Prest, SC Construcţii şi
Reparaţii şi SC Transurb. Potrivit
declaraţiilor secretarului general al
Prefecturii Galaţi, doamna Aurora
Luchiniuc, (singura din Prefectură care
a confirmat informaţia, după „legea
tăcerii” instituită de Marius Necula):
„Prefectura a cerut retragerea din
contencios, urmând ca instanţa să se
pronunţe în acest caz”. Am mai aflat că

Se înnoieºte
Consiliul Local
Galaþi

Conform legii, în locul
consilierului local Bogdan Ciucă
(ales deputat pe lista Uniunii
Naţionale PSD+PUR), va trebui
validat următorul  candidat PUR la
Consiliul Local. Potrivit listei cu
candidaţii umanişti la Consiliul Local
Galaţi, următorul membru PUR de
„sub linie” este doamna Tincuţa
Tercu, avocat. Dacă va fi de acord
cu mandatul de consilier local,
doamna Tincuţa Tercu va fi
validată de secretarul primărei,
Grigore Matei.

MARIA MÃNDIÞÃ

Ar fi  interesant să vedem cam ce
gălăţeni pot cocheta cu funcţia de
ministru sau măcar cu cea de secretar
de stat  în viitorul guvern.

De mai mulţi ani se vehiculează
ideea că, dacă PD ajunge la guvernare,
funcţia de ministru al Transporturilor,
Construcţiilor şi Turismului, portofoliu
deţinut în mandatul 1996-2000 chiar de
Băsescu, ar reveni preşedintelui PD
Galaţi, Mircea Nicu Toader. Fost
deputat, în prezent vicepreşedintelui
Consiliului Judeţului, Toader este
implicat în domeniul naval încă de
dinainte de Revoluţie. Ca parlamentar,
a fost iniţiatorul unor proiecte, mai ales
din domeniul transportului naval.
Rămâne să se descurce şi la construcţii
sau turism. Dacă nu i se propune funcţia
de prefect…

Liderul PNL Galaţi, fost prefect,
deputat, consilier local şi judeţean,
actualmente vicepreşedinte la Consiliul
Judeţului, Victor Paul Dobre ar putea
viza Ministerul Administraţiei Publice şi
Internelor  de la secretar de stat în sus.
Dacă nu va accepta cumva funcţia de
prefect (că tot a mai fost) sau de
subprefect...

Unul dintre gălăţenii implicaţi în politica
naţională, fiind mult timp la dreapta
fostului preşedinte PNL, Theodor
Stolojan, este gă lăţeanul Paul
Păcuraru, căruia i-ar veni bine fotoliul
Ministerului Muncii, Solidarităţii Sociale

Deşi Inspectoratul Şcolar Judeţean
a trimis pe lista de propuneri 85 de cadre
didactice cărora să li se acorde ordine
şi medalii „Meritul pentru învăţământ”, în
Decretul 1097, publicat în Monitorul
Oficial 1181 din 13 decembrie, se
regăsesc doar 73 de nume. De la
purtătorul de cuvânt al Inspectoratului
Şcolar Judeţean, Teodor Ştefănică, am
aflat că, deocamdată, nu se ştie nimic
despre ziua şi locul în care profesorii
gălăţeni vor primi aceste distincţii.

Trei dintre dascălii gălăţeni, toţi de la
Colegiul Naţional „Vasile Alecsandri”, au

Pe strada Domnească, la Galeriile
Romarta, pe locul unde cândva se afla
Magazinul Elegant, s-a deschis, ieri,
Librăria HUMANITAS.  Galaţiul avea, de
mult, nevoie de un astfel de spaţiu.

Adrian Dinu, coordonatorul reţelei
de librării HUMANITAS, ne-a mărturisit
că inaugurarea în preajma Crăciunului
a fost o coincidenţă: „Noi intenţionam
de mai mult timp să deschidem o librărie
în Galaţi şi acum am găsit locul potrivit”,
spune Adrian Dinu.  Este cea de-a 15-a
librărie din reţeaua naţ ională
HUMANITAS. Preţurile cărţilor sunt, ca
peste tot, de la câteva zeci de mii de lei,
până la câteva milioane. „Mulţi ne
întreabă dacă aici vor fi cărţile mai
scumpe decât în Bucureşti. Preţurile
sunt aceleaşi în orice librărie din
România, ele fiind impuse de editor”.  Pe
lângă cele câteva mii de titluri aflate la
raft, cărţile vor putea fi aduse, la cerere,
şi prin comandă. „Noi venim cu un
proiect de marketing, în cadrul căruia
vom aduce la Galaţi autorii Humanitas
şi nu numai. Gama de carte sperăm să
fie cea mai completă şi cea mai
generoasă din Galaţi, ea acoperă toate
domeniile având, însă, ca un criteriu
important, selectivitatea.  De asemenea,

Dar de la
Moºul pentru
Florin Pâslaru

Pentru Florin Pâslaru,
vicepreşedinte PSD Galaţ i,
Crăciunul a venit mai devreme în
acest an. Şi, fie pentru că nu a
fost cuminte, fie pentru că nu a
recitat vreo poezie pe placul
Moşului (Crăciun, desigur!), primul
dar primit a fost... un zvon pe
seama sa. Aşa cum vă informam
în ziarul de ieri, în Galaţi s-a lansat
zvonul potrivit căruia Florin Pâslaru
ar fi trecut cu arme şi bagaje în
barca PUR. Informaţie infirmată de
liderul PUR Galaţi, Eugen Durbacă.
Florin Pâslaru, al cărui telefon a
sunat în gol marţi, când l-am căutat
pentru a-i afla punctul de vedere,
a avut ieri surpriza de a descoperi
informaţia sub bradul de Crăciun.
Ş i ca orice cadou-surpriză,
trecerea sa la PUR l-a uimit peste
măsură. Florin Pâslaru a ţinut să
nege informaţia: “Sunt membru
PSD din 1992 şi aici voi rămâne,
pentru că de acest partid mă leagă
o doctrină şi nişte convingeri
politice care sunt mai puternice
decât orice schimbare a Puterii”.
Pâslaru şi-a exprimat încrederea
şi în loialitatea colegilor săi de
partid: “Responsabilitatea politică
şi moralitatea de care au dat
dovadă până acum mă fac să cred
că nici unul nu se va înregimenta
la un alt partid”.

MARIA MÃNDIÞÃ

următorul termen la care se va pronunţa
instanţa este 12 şi respectiv 13 ianuarie
2005. În concluzie, în acest moment,
cele trei persoane numite de majoritatea
din CL Galaţi (PNL-PD şi PUR) la funcţia
societăţ i lor respective  Eduard
Kevorkian (PD), la SC Ecosal Prest,
Genica Totolici (PUR), la SC Transurb
SA şi Vasile Darabană (PD), la SC
Construcţii şi Reparaţii  sunt „aproape
directori”. Aproape, pentru că instanţa
trebuie să aibă ultimul cuvânt. Surse
autorizate susţin că acelaşi lucru s-a
întâmplat şi în cazul celor două hotărâri
CL Galaţi privind numirea lui Gabriel
Constantinescu (PUR) la conducerea
Teatrului Dramatic şi a lui Teodor Niţă, la

Spioni de-ai noºtri
Fetele de la ASIA au ieşit la înaintare cu un nou videoclip legat de ultimul lor

album - “URBAN”. După “O cireaşă amară” a venit rândul piesei “Nu spune nu”.
Din păcate, videoclipul suferă serios la capitolul imaginaţie. Scenariştilor nu
le-a venit altă idee mai bună decât de a le pune pe fete să ţopăie pe hidroizolaţia
unei magazii. Pentru îmbogăţirea peisajului, în cadru au mai fost plasate vreo
patru reflectoare, chit că toată tărăşenia se petrecea în plină zi. În rest, aceleaşi
fustiţe scurte şi mişcări de scenă cu care ne-am obişnuit de vreo şapte albume
încoace. Doar cu cetăţeanul acela care apare din când când şi recită una, alta
în ritm de hip-hop nu e treaba prea clară, dar nu-i chiar aşa o nenorocire pentru
că oricum versurile piesei nu sunt smulse din istoria literaturii române nnnnn După
ce a fost trecut pe tuşă din cauza poveştii cu cocaina, Adi Mutu se pare că s-a
întors la prima lui dragoste, cea de familist mai mult sau mai puţin onorabil.
Fotbalistul se pare că şi-a găsit consolarea extrasportivă alături de Alexandra,
fosta lui soţie. Fapt oarecum surprinzător dacă e să ne amintim de corecţiile
interconjugale pe care se aude că Mutu le-a administrat consoartei. Chit că
iniţial cei doi au fost destul de evazivi faţă de actuala lor relaţie, mai nou s-a
terminat cu bârfele: Adi şi Alexandra îşi vor petrece Sărbătorile în Dubai, la
hotelul sub formă de corabie, cel mai scump din lume - Burj Al Arab.  Ştim
hotelul, l-am văzut şi noi în reclamele de pe Discovery pentru serialul
“Superstructuri”… Oricum, una peste alta, putem trage următoarele concluzii:
1.Mutu nu-i chiar atât de sărac precum lăsau unii să se înţeleagă 2.Consumul
de cocaină poate avea şi un final fericit 3.Dacă dragostea e mare, până şi
bătaia e ruptă din rai nnnnn Nu ştim de la ce serviciu de informaţii or fi fost, dar
băieţii ăia cu ochi albaştri care s-au lăsat prinşi “în flagrant” de Nicu Gheară au
feştelit-o rău de tot. Auzi, dom'le, nici un filaj ca lumea nu mai sunt în stare să
facă spionii din ziua de azi! Colac peste pupăză, după ce au fost prinşi cu
mâţa-n în sac - cu aparatele de fotografiat şi alte mărunţişuri din “tehnica
specifică” asupra lor - Gheară i-a dat pe agenţi şi pe mâna presei, de stăteau
băieţii numai cu gecile trase pe cap şi incapabili de a spune altceva mai mult în
faţa camerelor de luat vederi decât “Avem dreptul să nu ne lăsăm filmaţi! Avem
dreptul să nu ne lăsăm…” Noroc că au intervenit poliţiştii să-i scoată pe împricinaţi
din mâna presei pentru a-i face pierduţi în drum spre secţie. Vorba cuiva:
„Ruşinică!” De trei ori.

După cum se ştie, Traian Băsescu
l-a propus ca premier pe liderul interimar
al PNL, Călin Popescu Tăriceanu. Acest
lucru ar însemna, teoretic, că dacă
Guvernul va fi format din Alianţa PNL-PD
(adică, dacă va fi validat în Parlament),
vom asista la o schimbare a prefecţilor
şi subprefecţilor. Negocierile pe care
membrii A.D.A. Galaţi le-au anunţat a
se încheia până la sfârşitul acestei
săptămâni se referă tocmai la
propunerile pentru prefectul ş i
subprefectul judeţului Galaţi. Însă, faţă
de cele două nume notabile vehiculate
până acum în presă - Victor Paul Dobre
şi Mihai Turcu - au apărut în ultimele ore
alte propuneri care se pare că au încins
spiritele mai mult în cadrul PNL, decât la
PD Galaţi.

Cine face
propunerile?
Cu toate că, în funcţie de algoritmul

stabilit în cadrul Alianţei, propunerea
pentru prefectul Galaţiului ar trebui să îi
aparţină PNL-ului, există şi varianta
potrivit căreia, propunerea să fie făcută
de către PD. Şi acest lucru, dacă ne
bazăm pe declaraţia lui Traian Băsescu,
făcută la Galaţi, care a spus că partidul
care a obţinut un scor superior în
alegerile locale va avea dreptul la prima
nominalizare. Iar la Galaţi, în urma
alegerilor din vară, PD a obţinut 15
primari, în timp ce PNL - 11...

Decizie pe picior
de plecare
n Prefectul Marius Necula a
decis retragerea din contencios
a hotãrârilor CL privind
numirea directorilor la Ecosal,
Transurb ºi Construcþii ºi
Reparaþii

Teatrul Muzical. Deşi decizia de
retragere din contencios a aparţinut
prefectului Marius Necula, nu am reuşit
ieri să primim confirmarea de la
dumnealui, intrat subit în concediu. Cum
nici secretarul primăriei, Grigore Matei,
nu a fost de găsit, l-am întrebat pe
viceprimarul Mircea Cristea (PNL) ce
crede despre acest ultim gest al
prefectului. „Am auzit o astfel de
promisiune, dar nu cred. Până când nu
va fi sigur, nu voi crede. Sunt de părere
că nu va decide aşa ceva, lăsând
această treabă în sarcina viitorului
prefect”, ne-a declarat viceprimarul
Galaţiului.

MARIA MÃNDIÞÃ

Gãlãþeni la guvernare?
n Ce-am avut ºi ce-am pierdut

şi Familiei. Sociolog şi fost om de afaceri,
senatorul Păcuraru  a declarat însă
repetat că nu lasă comisia de
specialitate din Senat, unde are ocazia
să-şi pună talentul la muncă pentru a
iniţia legi mai bune.

Se zvonea de multă vreme, încă de
pe vremea când era vicepreşedinte pe
ţară la ApR, că actualul preşedinte al
Consiliului Judeţului, Eugen Durbacă,
ar cocheta cu funcţia de ministru al
Industriilor. Cel care în mandatul 1996
2000 a renunţat la fotoliul, câştigat, de
senator, pentru a rămâne primar, declară
şi acum că nu va părăsi Galaţiul.

Însă socoteala de-acasă nu se
potriveşte cu cea din târg, iar guvernele
rareori seamănă cu ceea ce părea
plauzibil sau chiar sigur în ochii
analiştilor. Aşa că… om trăi şi-om
vedea.

Pe cine am avut în
Guvern
 În mandatul abia încheiat,  Galaţiul a

avut patru miniştri. Cel… mai ministru
(cu “vizibilitate” bună şi în străinătate) a
fost deputatul Dan Nica,  preşedinte al
filialei  PSD, ministru al Comunicaţiilor şi
Tehnologiei Informaţiei. În afară de faptul
că nu am prea reuşit să comunic
tehnologic (telefonic) cu domnia sa, pot
spune că gălăţeanul s-a implicat în
informatizarea administraţiei şi a
deschis licitaţiile electronice. Pentru

gălăţeni, a pus umărul la înfiinţarea
Parcului de Soft şi a dat peste mână
italienilor, în favoarea chinezilor, privind
investiţiile la viitorul pod peste Dunăre.
Şi nu numai. Printre programele sale se
numără şi informatizarea şcolilor din
ţară, un proiect ambiţios. A urmat la
cârma ministerului mai tânăra Adriana
Ţicău, care a continuat linia
predecesorului şi a aplicat apoi la
alegerile preliminare, electronice în PSD.

Petre Lificiu, înlocuit “înainte de
termen” la cârma ministerului numit pe
atunci al Apelor, Pădurilor şi Mediului,
este încă implicat într-un proiect de
reinundare a zonelor desecate din
Lunca Dunării şi din Deltă. Gălăţenii îl
ştiu mai mult… ca şi ctitor  al unei biserici
în satul natal şi pentru implicarea într-un
proiect   de consolidare a malurilor; tot
în zona natală.

Ministru secretar de stat, doctorul
Aurel Nechita nu a figurat în nici un
scandal de corupţie a pus umărul să
aducă Medicina la Galaţi şi se pare că a
făcut şi treabă bună la minister.
Controversa PSD-Opoziţie, legată de
incompatibilitatea între funcţia de
consilier judeţean şi cea de şef al
Sănătăţii judeţului , s-a stins în momentul
în care răspunsul venit de la minister a
fost semnat chiar de dl ministru…
Nechita.

VICTOR CILINCÃ

73 de cadre didactice
medaliate
n CNVA-ul, în topul celor mai decorate instituþii de învãþãmânt

primit Ordinul „Meritul pentru învăţământ”
în grad de Comandor:  directorul-adjunct
al acestei instituţii Mihail Brăilescu, Emil
Dumitrescu şi Nicoleta Ioniţă  - profe-
soara de engleză ai cărei elevi ocupă,
an de an, podiumurile la olimpiadele
naţionale la această disciplină. Altor
şapte cadre didactice li s-a acordat
Ordinul „Meritul pentru învăţământ” în
grad de Ofiţer: Gabriela Gogoncea,
Teodor Parapiru, Florinela Radi,
Constantin Şerban, Constantin Ursu,
Mihai Vasiliu şi Teodor Ştefănică.  S-au
mai conferit 16 Ordine „Meritul pentru

învăţământ” în grad de Cavaler şi 47 de
Medalii „Meritul pentru învăţământ”.

Cele mai multe distincţii au fost primite
la Colegiul „Vasile Alecsandri” unde se
află nu mai puţin de 11 profesori
decoraţi. Pe locul al doilea se află Liceul
Pedagogic cu şase ordine şi medalii, iar
pe locul al treilea Inspectoratul Şcolar
Judeţean cu numai cinci. Liceul de Artă,
Colegiul Naţional „Al. I. Cuza” şi Liceul
„Spiru Haret” din Tecuci au câte trei
cadre didactice „medaliate”.

ROXANA PENCIU

că este vorba de datorii care oricum
nu mai pot fi recuperate, din varii
motive (schimbarea domiciliului
contribuabilului etc). În prezent, în
evidenţa Direcţiei de Fiscalitate Galaţi
se află circa 2.000 de ROL-uri
debitoare (contribuabili cu datorii sub
100.000 lei), iar datoria totală ce ar
putea fi ştearsă este de 120 milioane
de lei. „ Pentru că debitele nu pot fi
recuperate, guvernanţii au prevăzut
această ştergere, ca un fel de
curăţenie a evidenţei”, a explicat
doamna Lovin. Precizăm că greşeala
nu ne aparţine, primarul Dumitru
Nicolae referindu-se la datorii sub
100 mi l ioane le i ,  declara ţ ie
înregistrată pe bandă magnetică.

MARIA MÃNDIÞÃ

Cu trei zerouri
în plus...

IERI, LA GALAÞI, S-A DESCHIS

Librãria HUMANITAS

Trei cititori norocoşi au şansa să
sărbătorească Revelionul sau Crăciunul
participând la o masă festivă oferită de
Restaurantul-pizzerie „Maggia”.
Concursul „Vieţii libere” cu premii
constând în trei invitaţii pentru două
persoane la cochetul restaurant nu v-a
lăsat indiferenţ i, dovada fiind
multitudinea de plicuri care a participat
la tragerea la sorţi de ieri, din holul
redacţiei. Cel care a „împărţit” norocul a
fost Alex, nepoţelul de trei anişori al unui
cititor fidel de-al nostru, care a extras
cu mânuţa lui numele câştigătorilor. De
Crăciun, două persoane au ocazia de
a sărbători la o masă festivă în oraş:
este vorba de dl Toma Georgescu şi
dna Amalia Taşcă, care ar fi bine să
vorbească cu „perechea” dumnealor
pentru a contramanda alte planuri. Tot

Concursul
„Ninge cu
premii de la
Albo”

Câştigătorul celor zece bonuri
de masă în valoare de un milion de
lei, dl Sorin Vlad (28 de ani) a
presimţit că un plic din cele trei
depuse acum două zile va fi cu
noroc. „Mă gândeam, încă înainte
de a afla că am câştigat, să-i fac
mamei o bucurie de Crăciun: să
aibă carne de-o friptură, de-o
sărmăluţă, mâncăruri tradiţionale
pe care le prepară de Sărbători, şi
iată că mi s-a adeverit”, ne-a
mărturisit câştigătorul. Sărbătorile
acestea sunt ultimele pe care le

mai petrece cu familia, pentru că,
după Anul Nou, va pleca cu
contract de muncă în Franţa, unde
va profesa în meseria pentru care
s-a pregătit în facultate, aceea de
inginer mecanic. Felicitări pentru
câştig şi drum bun!

Ultima extragere zilnică pentru
câştigarea celor zece bonuri de
masă Albo, în valoare de 1.000.000
de lei, l-a desemnat câştigător pe
dl Mihail Carmalău. Felicitări!

Pentru cititorii care au participat
la concursul „Vieţii libere” în
colaborare cu Top Fish Food cu
taloanele începând din 10
decembrie până în 22 decembrie,
inclusiv, „bătălia finală” se dă
astăzi, la ora  13,00, când
extragem plicurile câştigătorilor
marelui premiu în valaore de
10.000.000 de lei şi a celor trei
premii a câte 3.000.000 de lei,
premii constând în bonuri de masă
Albo. Tuturor mult noroc!

Text ºi foto:
MONICA ROºIORU

Variante pentru
Prefecturã
Dacă mergem pe această idee şi PD

Galaţi va face primul propunerea pentru
prefect, numele cele mai vehiculate sunt
Mihai Turcu şi Mihai Manoliu, ambii
consilieri locali. Şi dacă până mai ieri
Mihai Turcu părea „favoritul” cursei, se
pare că avocatul Mihai Manoliu vine tare
din spate. Dacă însă PNL va face primul
propunerea pentru prefect, lucrurile se
schimbă. Şi la liberali se pare că în acest
moment există două nume „stabile” -
Victor Paul Dobre, lider PNL Galaţi şi
vicepreşedinte CJ Galaţi, şi Mihai Capră,
consilier local PNL, alături de altul, „de
rezervă”, Vasile Pârlog. Dacă
experienţa de prefect pe care Victor
Paul Dobre a acumulat-o în perioada
1996-2000 îl recomandă pe acesta ca
reprezentat al Guvernului în teritoriu, nici
spiritul justiţiar, calmul (şi, în ultimele zile,

susţinerea puternică a unei anumite părţi
din PNL) ale lui Mihai Capră nu sunt mai
prejos. Însă acceptul lui Victor Paul
Dobre pentru funcţia de prefect implică
riscul (în condiţiile alegerilor anticipate)
al pierderii atât a funcţiei de reprezentant
al Guvernului în teritoriu, cât şi a celei
actuale, de vicepreşedinte CJ Galaţi.
Discuţiile ce se poartă la PNL şi PD încă
sunt în desfăşurare. După încheierea
negocierilor, propunerile ar putea fi:
Victor Paul Dobre - prefect şi Mihai
Manoliu - subprefect/ Mihai Capră -
prefect şi Mihai Turcu ori Mihai Manoliu
- subprefect/ ori Vasile Pârlog - prefect
şi Mihai Manoilu - subprefect, sau Mihai
Turcu - prefect şi Mihai Capră -
subprefect. Indiferent de rezultat, dacă
Mihai Turcu sau Mihai Manoliu vor
ajunge la Prefectură, locurile lor din CL
vor fi ocupate de alţi democraţi care,
după alegerile din vară, au rămas „sub
linie”. Dacă unul din actualii consilieri
locali PD părăseşte Legislativul în
favoarea Prefecturii, noul consilier local
PD va fi Victor Dobrea. Dacă toţi cei trei
consilieri PD vor pleca din Legislativ
(informaţie vehiculată intens ieri),
echipa noilor consilieri locali democraţi
va fi: Victor Dobrea, Olimpia Buzia şi
Florin Uzumtoma.

MARIA MÃNDIÞÃ

veţi găsi aici muzică de foarte bună
calitate, în principal jazz, muzică
clasică”, spune Adrian Dinu.

Vestea şi mai bună este că lângă
librărie se va deschide o cafenea:
„Încercăm să creăm o ambianţă plăcută.
Astfel că oamenii pot veni în librărie, îşi
iau cartea, merg la cafenea, o
răsfoiesc, stau destinşi pe un fotoliu,

se întâlnesc cu prietenii. În plus, vor
bea o cafea foarte bună”, ne-a asigurat
Adrian Dinu. Programul de Sărbători
este următorul: 25 şi 26 decembrie -
închis, 31 decembrie, 1 şi 2 ianuarie,
de asemenea, închis. În rest, programul
zilnic este 10,00 -20,00.

Text ºi foto:
ANGELA RIBINCIUC

CINE AR PUTEA FI NOUL PREFECT?

Se încing spiritele de la negocieri!
n Victor Paul Dobre are de cântãrit între o
posibilã funcþie numitã ºi o actualã funcþie
aleasã n Mihai Caprã, susþinut de o parte
(însemnatã) a PNL n Tandemul de la
Prefecturã ar putea fi completat cu Mihai
Turcu sau Mihai Manoliu

CONCURSUL „MAGGIA ºI «VIAÞA
LIBERÃ» TE SCOT ÎN ORAº!”
Câºtigãtorii meselor festive
de Crãciun ºi Revelion

o invitaţie de două persoane la o masă
festivă, de acestă dată pentru
sărbătorirea Anului Nou, a câştigat dl
Leonard Poşa. Felicitări şi distracţie
plăcută!

P.S. Dna Amalia Taşcă ne-a anexat
lângă taloanele de concurs un bileţel,
prin care ne anunţa că nu are telefon şi
ne ruga să-l contactăm pe vecinul
dumneaei, dl Nicuşor Bunea. Din
păcate, acesta nu a putut fi găsit la
telefon, de aceea îl rugăm să transmită
norocoasei sale vecine să vină astăzi
la sediul redacţiei, între orele 10.00
12.00, cu buletinul de identitate, pentru
a-i înmâna invitaţia de două persoane
la masa festivă de Crăciun.

MONICA ROªIORU

Reper
 În mandatul abia încheiat,  Galaţiul a avut patru miniştri.

Consilier nou
 Dacă va fi de acord cu mandatul de consilier local, doamna Tincuţa Tercu va fi validată

de secretarul primărei, Grigore Matei.
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C.N. ADMINISTRAÞIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAÞI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ªI SERVICII PUBLICE

SITUAÞIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL
GALAÞI LA DATA DE 22 decembrie 2004

SOCIETATE TRANZACŢII CANTITATE MEDIU ÎNCHIDERE TOTAL VARIAŢIE
ICOMAT 1 80 60,000 60,000.00 4,800,000 0
INTFOR 2 600 28,500 28,500.00 17,100,000 +1.75
NAVEXIM 3 32,000 14,000 14,000.00 448,000,000 +21.74
PORT BAZINUL NOU 1 40 38,000 38,000.00 1,520,000 0

Valute în cont Curs lei
1 franc elveţian 24.677
1 EURO 38.046
1 liră sterlină 54.605
1 leu moldovenesc 2.277
1 dolar SUA 28.406
1 g AUR 404.205

Rubricã realizatã
de

D. C. PREDESCU
din surse

MEDIAFAX

RUBRICA FINANCIARÃ

22
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em
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Dana Port Numele Navei Pavilion Cargoplan Operat. Tip Marfă Destinaţie Data Şi Ora Sosirii/Plecării
6 Mineralier Mehmet Avci Turcia 1800 t I sulfat de amoniuTurcia 20.12-22 -
9 Mineralier Navashino Rusia 2150 t D cărbune România 18/12-10 -
23 Docuri Hilmik Turcia 2950 t I laminate Turcia 19/12-16 21/12-14,30
42 Bazinul Nou Hadia Star Comore 4300 mc I cherestea Liban 19/12-08 -
46 Bazinul Nou Sitarem Turcia 3600 t I laminate Turcia 19/12-14 -
15 APDM Gorky Antigua 3400 t I laminate Italia 19/12-19 -
SND SND Geest Strom Antigua - Construcţie nouă SND - 19/12-14 22/12-7,30
- RADA Ravanda Turcia 2750 t AI laminate Turcia 22/121-08 -

“Concluzionăm cu capul sus că anul
2004 a fost un an bun pentru
Inspectoratul Teritorial de Muncă Galaţi,”
a spus ieri inspectorul-şef Ionel Petrea,
în ultima conferinţă de presă din acest
an. Inspectoratul împlineşte în aceste
zile cinci ani de la înfiinţare, s-a mutat
într-un sediu nou şi modern şi nu a
înregistrat fluctuaţii de personal. Dar mai
mult decât atât, perfecţ ionarea
personalului a fost una din priorităţi, şefii
de servicii, lucrătorii din diverse
departamente şi inspectorii de muncă
fiind în toată perioada într-o permanentă
instruire, rezultatele muncii lor fiind
recunoscute pe deplin.

Acţiunile de la Galaţi din cadrul
„Săptămânii Europene pentru Securitate
ş i Sănătate în Muncă” au fost
recompensate de Inspecţia Muncii
pentru al doilea an consecutiv cu o
diplomă şi o cupă, iar la evaluarea finală
a şefilor de inspectorate, Ionel Petrea a
obţinut calificativul maxim, “aceasta
reprezentând nota pe care Inspecţia
Muncii a dat-o de fapt întregului colectiv
de inspectori”.

“Am reuşit în acest an să organizăm
mai bine acţiunile de control, să
stăpânim mai bine situaţia, să fim mai
mult în legătură cu toţi angajatorii şi să

De sãrbãtori
În spiritul Sărbătorilor

de iarnă, AIESEC Galaţi
doreşte tuturor
colaboratorilor şi
partenerilor săi un
Crăciun plin de căldură
sufletească şi un An Nou
încununat de realizări.

La Mulţi Ani!

ªtiri bancare
 n BRD a lansat în ultima lună

două campanii promoţionale, care au
ca scop atragerea masivă a clienţilor
către ghişeele băncii. Iată una dintre
ele. Banca desfăşoară împreună cu
Agip România, până pe 31 mai 2005,
o campanie de stimulare a utilizării
cardurilor emise de BRD. Posesorii
de carduri pot câştiga premii, fără
tragere la sorţi, doar prin simpla lor
utilizare în toate staţiile de benzină
din reţeaua Agip.  Clienţii BRD care
folosesc cardul vor primi, după
fiecare 150 puncte acumulate, un
voucher pe baza căruia vor putea
achiziţiona produse de la orice staţie
Agip.
nBCR oferă, începând din 20

decembrie, un nou serviciu, mult
solicitat de clienţi: cumpărarea de
aur de la populaţ ie ş i agenţ i
economici. Aurul poate fi sub formă
de monede fără valoare
numismatică, emise în România şi în
străinătate sau fragmente din astfel
de monede; medalii comemorative
româneşti şi străine, specificate în
cataloage, lingouri şi bare de aur,
bijuterii şi obiecte din aur de minimum
14 K, plăcuţe de aur dentar.
Deocamdată, serviciul este disponibil
doar în Bucureşti, la Sucursala
Lipscani (unde altundeva?), urmând
să fie extins la toate unităţile mari
din ţară.

S.A.T.

Deşi cifrele finale pentru 2004 nu se
cunosc încă, până la 30 noiembrie se
adunaseră în urma controalelor fiscale
nu mai puţin de 441 de miliarde de lei
constând în venituri suplimentare la
bugetul de stat.  Pe primul loc sunt,
conform declaraţiei purtătorului de
cuvânt al Direcţiei Generale a Finanţelor
Publice a judeţului Galaţi, George I.
Marinescu, diferenţele de impozite, taxe
şi contribuţii stabilite sau calculate.
Acestea au fost, până la data amintită,
în sumă de peste 200 de miliarde de lei,
la care se adaugă dobânzile ş i
penalităţile.

n Sume mai mici
din amenzi
Sumele ce reprezintă amenzile

contravenţionale aplicate sunt destul de
mici, de aproape patru miliarde de lei,
fapt explicat, printre altele, şi de nivelul
încă scăzut al sancţiunilor, în raport cu
prejudiciul adus bugetului. Oricum,
acestora li se adaugă aproape şapte
miliarde de lei reprezentând valoarea
bunurilor şi sumelor confiscate în urma
controalelor. Faptele penale sunt şi ele
la loc „de cinste”: 40 de sesizări penale
au fost întocmite pentru o pagubă
produsă bugetului de 7,7 miliarde de lei.
„Sesizările sau plângerile în aceste
cazuri au fost înaintate instituţiilor de
cercetare penală, a precizat George I.
Marinescu, urmând ca acestea să
continue verificările, să stabilească
persoanele vinovate şi gradul de
vinovăţie al fiecăreia”.

n Atenþie la
întârzieri!
Faptul că, în structura generală a

sumelor constituite în venituri
suplimentare la buget în urma
controalelor, ponderea este deţinută de
dobânzi şi penalităţi, care reprezintă mai
mult de jumătate, arată că nu-i deloc de
glumă cu întârzierile la plată. Bugetul e

Ca în fiecare an, Comunitatea elenă
ne-a onorat cu superbele colinde
tradiţionale greceşti, cântate din suflet
şi pentru suflet de câţiva tineri inimoşi,

La ultima sa conferinţă de presă, în
calitate de deputat, Ion Sandu Florentin
şi-a prezentat concluziile la care a ajuns
după experienţa parlamentară. Am
reţinut una dintre ele: un parlamentar
trebuie mai întâi să fie, cel puţin un
mandat, ales local. Condiţia a fost
argumentată prin faptul că, aflându-se
în Legislativul local, potenţ ialul
parlamentar poate cunoaşte nevoile
judeţului pe care ar urma să îl reprezinte
în Parlament, dar se poate familiariza şi
cu legislaţia în domeniu.

Circul care a fost prezentat la
televiziuni şi care s-a desfăşurat luni,
în Parlamentul României, nu a fost chiar
un lucru ieşit din comun. Cel puţin, nu
pentru noi, gălăţenii, obişnuiţi încă din
vară, după alegerile locale, cu dilema
votului secret, care poate fi la fel de
secret şi în cabina de votare, dar şi în
faţa colegilor de partid...

Probabil încă vă mai amintiţi
interminabilele discuţii care s-au învârtit
în jurul noţiunii de vot secret atât în
Consiliul Local, cât şi în Consiliul
Judeţean Galaţi. Atunci (ca şi acum, de
altfel) în ambele structuri alese,
majoritatea era deţinută de Alianţa
PNL-PD şi de consilierii PUR. Alegerea
viceprimarilor şi a vicepreşedinţilor şi
preşedintelui CJ Galaţi  care trebuia să
fie desemnaţi prin vot secret - s-a
transformat într-un adevărat circ al
votului. În timp ce consilierii locali PSD şi
PRM au votat în cabina de votare, cei ai

ITM GALAÞI - LA BILANÞ

Un an bun

TRADIÞIE LA
ªCOALA NR. 12
“MIRON
COSTIN”,
GALAÞI

Minunile lui
Moº Crãciun

Datorită unor oameni cu suflet
mare - cadre didactice, sponsori,
reprezentanţi ai comunităţii locale,
părinţi - Moş Crăciun soseşte
punctual la întâlnirea cu elevii Şcolii
Nr. 12 “Miron Costin”, Galaţi. Aşa
s-a întâmplat şi în acest an, anume,
marţi 21 decembrie, când a venit
încărcat cu pachete, fiind întâmpinat
de un număr foarte mare de copii.
Primirea Moşului a fost
sărbătorească. Membri ai
ansamblului “Acanta” au interpretat
dansuri sportive cu graţie şi
entuziasm; corurile, conduse de
prof. Iulian Mărculescu şi Zamfira
Iacob, au cântat colindele emoţiei,
cărora li s-au adăugat ca o cunună,
alte cântece despre Naşterea
Domnului, pregătite de copii sub
îndrumarea prof. de religie Gabriela
Răşcanu; “Pluguşorul” a întregit
programul artistic prezentat pentru
Moş Crăciun, care după aceea a
trecut la munca anevoioasă dar atât
de plăcută a împărţirii darurilor. Mai
mult de 170 de pachete consistente
au fost date celor merituoşi şi celor
ale căror posibilităţi materiale sunt
mici. Bucuria a strălucit tulburătoare
în ochii micuţilor şcolari, inventariind
pachetele cu nerăbdare.

“Consider că este o datorie
pentru mine să contribui la acest
moment luminos pentru copii!”, mi-a
declarat dl Dumitru Bahamat, care
prin SC Dedal Bahamat SRL are
acelaşi traseu cu Moş Crăciun, în
toţi anii de după Revoluţie. Pe acelaşi
itinerariu al generozităţii s-a înscris
substanţial de câţiva ani şi dl Ovidiu
Batog, prin Nova Bank S.A.: “Am
lucrat în învăţământ, ştiu ce
înseamnă darurile de Crăciun pentru
cei cu posibilităţi modeste. Făcând
bucurii copiilor, în fond, investim în
viitorul lor. Analizăm perspectiva
acordării unor burse, în acest sens”.
Alţi sponsori: SC Arian, SC Luganu
(A.F. Ivan), SC Aheron, Calipsonia
SRL, SC Baco Prod SRL. Au făcut
minuni organizatorice prof. Ovidiu
Palade, Natalia Stancu, Ionel Stan,
Marian Prada, Adriana Croitoru şi
alţii. A fost în permanentă mişcare,
eficientă şi grijulie, dna director
Viorica Moineagu. Mi-a spus: “În
fiecare an, împreună cu toţi colegii,
încercăm să facem tot ce depinde
de noi, ca să oferim clipele de
neuitare a primirii darurilor de către
copiii din şcoala noastră".

În fiecare an, la Şcoala Nr. 12
“Miron Costin”, nişte oameni de
mare altruism gândesc ş i
acţionează până la identitate cu
Moş Crăciun. Spre fericirea celor
ce îl aşteaptă pe solul bucuriei.
Gândurile de bine ale tuturor îi
însoţesc recunoscător ş i
respectuos”.

TH. PARAPIRU

flămând, iar colectarea veniturilor,
recuperarea creanţelor bugetare şi , în
general, a prejudiciilor de orice fel sunt
prioritare pe agenda Finanţelor, mai ales
în ceea ce-i priveşte pe agenţii
economici. Asta nu înseamnă că
persoanele fizice sunt iertate: orice
depăşire a termenului de 60 de zile de
la comunicarea deciziei de impunere
privind venitul global, de exemplu,
atrage după sine penalizări, indiferent
că e vorba doar de o zi. Motivul e
limpede: sumele astfel obţinute, deşi mici
în comparaţie cu cele datorate de agenţii
economici, sunt multe şi, de regulă, nu
e nevoie de măsuri coercitive pentru a
fi obţinute.

ANCA SPÂNU TUDOR

Parlamentul, „oglinda”
consiliilor

Alianţei D.A. şi ai PUR au ieşit din sală
cu buletinele de vot şi s-au reîntors cu
ele gata completate. La Consiliul
Judeţean, circul a fost şi mai mare, aici,
colegii de Alianţă ş i umaniştii
completându-şi reciproc buletinele de
vot, pentru a fi siguri că iese cine
trebuie. Şi a ieşit! După toată această
mascaradă, care ne-a lăsat un gust
amar, au apărut şi explicaţiile: că votul
secret este secret şi dacă votezi în
sală, şi dacă votezi pe hol; că votul
secret nu este o obligaţie, ci un drept
şi, ca urmare, cei care au votat
altundeva decât în cabina de votare pur
şi simplu nu au uzat de dreptul votului
secret; că votul secret poate fi arătat,
dar numai colegilor de partid etc. etc.
Şi de o parte, şi de alta a mesei de
şedinţă s-au invocat şi citat tot felul de
articole şi aliniate de lege, s-au citit
tratate de Drept, în fine s-a pus la
îndoială una din cele mai simple noţiuni:
votul secret. În urma rezultatelor acelor
voturi pseudo-secrete,  au apărut şi
nemulţumiţii, cei de la PSD. A fost nevoie
ca atât ca CL cât şi la CJ şedinţele să
fie reluate, chiar dacă rezultatele au
fost aceleaşi...

Luni însă, în Parlament, am avut
senzaţia pregnantă de deja-vu. Ca într-o
oglindă, atât în Senat, cât şi în Camera
Deputaţilor, circul votului secret din
consiliile locale şi judeţene a fost repetat
la scară naţională. Şi ca orice imagine
„în oglindă” care se respectă,

protagoniştii au fost înlocuiţi. Astfel,
dacă la CL şi CJ Galaţi, cei care au votat
„la vedere” (adică la vederea colegilor
de partid, pentru a nu se bifa, „din
greşeală” un alt nume) au fost cei din
Alianţă şi de la PUR, de data aceasta, în
Parlament, cei care au votat sub ochiul
de vultur al „monitorului” de partid au
fost cei de la PSD şi PRM. Astfel, la
Senat, cei care s-au temut de vicierea
votului secret au fost aleşii Alianţei, care,
după ce au văzut că nu au sorţi de
izbândă, au părăsit sala împreună cu
UDMR, în semn de protest. La Camera
Deputaţilor, circul a fost şi mai mare,
aici, Viorel Hrebenciuc fiind pe post de
gardian şi păzind mişcările colegilor săi
de partid care bifau buletinele de vot.
Ca şi la Galaţi, şi în Parlament s-au dat

numeroase explicaţii, citate din legi şi
tot ca şi la şedinţele de consiliu s-au
spus cuvinte grele şi degradante pentru
calitatea de parlamentar. Şi tot ca la
şedinţele de consiliu, au apărut şi
nemulţumiţii: Alianţa PNL-PD.

Acum, după ce aţi studiat cele două
cazuri, răspundeţi-mi dumneavoastră:
de ce când ai majoritatea insişti să spui
că se respectă legea, iar când devii
minoritar strigi „Hoţii”? Într-adevăr,
activitatea din consiliile locale şi
judeţene este o bună şcoală pentru
parlamentari: acum, circul votului secret
nu mai este strigător la cer, pentru că
deja precedentul a fost creat în vară...

MARIA MÃNDIÞÃ

fim recunoscuţi drept organe cu atribuţii
în acest domeniu şi nu este puţin ceea
ce am realizat,” a mai adăugat
inspectorul-şef Ionel Petrea.

Cât priveşte activitatea efectivă a
inspectoratului, în cifre, ea arată cam
aşa: 1.136 de petiţii înregistrate, care
au necesitat investigaţii, şi pentru care
s-au trimis răspunsurile către petenţi,
875 fiind soluţionate în favoarea
petentului. S-au înregistrat în total 168
de accidente de muncă, din care 11
soldate cu decesul victimei (trei la ISPAT
SIDEX şi câte unul la Nowy Star,
Vâlceana, Vega, Tezeu, Spiroduct,
Derpan, Helmers, River Trans). Pe
platforma ISPAT au fost în total 35 de
accidente. În urma cercetării tragicelor
evenimente au fost aplicate sancţiuni
contravenţionale în valoare de 460 de
milioane de lei. Accidentele s-au
petrecut în împrejurări dintre cele mai
diverse: prindere, lovire, strivire sub
elemente ale echipamentelor tehnice,
căderi de la înălţime, contact cu curent
electric, înec, etc. şi au avut drept
cauze manevre necorespunzătoare,
deplasări/staţionări în zone periculoase,
consolidări/fixări necorespunzătoare.

PETRICA PAÞILEA

„RECOLTA” CONTROALELOR
FISCALE

Dobânzile ºi
penalitãþile, mai
mari decât baza!

Şofatul devine tot mai costisitor.
După ce că preţul carburantului este
umflat de o sumedenie de taxe şi accize
şi că valoarea asigurării obligatorii de
răspundere civilă a crescut substanţial,
de la 1 ianuarie 2005, proprietarii de
autovehicule vor scoate şi mai mulţi bani
din buzunare pentru a plăti şi taxa
pentru utilizarea  drumurilor. Valoarea
acesteia variază între 16,8 euro şi 24
de euro,  în funcţie de  masa maximă
autorizată, numărul de axe şi emisiile
poluante ale autovehiculului.

Având în vedere că, la ora actuală,
în România, sunt înmatriculate mai mult
de 3,5 milioane de autoturisme, rezultă
că, prin colectarea noii taxe obligatorii,
se vor aduna, numai de la populaţie
(deci fără a lua în calcul şi agenţii
economici deţinători de parcuri auto),
circa 70 de milioane de  euro. Taxa însă
va deveni obligatorie pentru toate
tipurile de autovehicule (maşini de
transport marfă, microbuze, autocare
ş.a.) aşa încât suma colectată  va fi
mult mai mare.

 Pentru a face dovada plăţii,
posesorii autovehiculelor vor primi, cu
obligaţia de a o lipi  pe parbriz, o
rovinietă, valabilă timp de un an de zile.

 Banii colectaţi de la  deţinătorii de
autovehicule vor fi folosiţi de Compania

 Naţională de Autostrăzi şi Drumuri
Naţionale din România (CNADNR) pentru
finanţarea lucrărilor de construcţie,
modernizare, întreţinere şi       reparare

DE LA 1 IANUARIE

Vom merge mai
mult pe jos

a drumurilor naţionale, precum şi pentru
garantarea şi  rambursarea creditelor
contractate în acest scop.

 În cazul autoturismelor care nu
respectă normele de poluare “Euro”,
taxa de drum este de 24 de euro, iar
pentru cele cu grad de poluare redus,
este de 16,6 euro (în cazul celor cu
Euro II).

Pentru   microbuzele din categoria
non-Euro, taxa anuală de drum este de
216 euro.  Posesorii de microbuze din
categoria Euro I vor achita 210 euro, iar
cei care deţin acest tip de autovehicule
încadrate în categoria Euro II vor plăti
204  euro.

Şi în cazul autocarelor taxa este
diferenţiată în funcţie de emisiile
poluante şi se încadrează între 390 şi
510 euro pe an.

Se remarcă  valorile ridicate ale taxei
şi se poate presupune că la stabilirea
lor s-a ţinut cont de creşterea continuă
a numărului de autoturisme
înmatriculate, creştere care
demonstrează că românii sunt dispuşi
să facă sacrificii pentru a deţine o
maşină. Drept urmare, automobiliştii
amatori capabili de sacrificii şi mai mari
vor circula cu maşina proprie chiar şi
după 1 ianuarie. Ceilalţi, şi nu vor fi
puţini, se vor reorienta către mijloacele
de transport în comun şi sănătosul mers
pe jos.

MARIUS MOTOTOLEA

n Introducerea “taxei de drum” face
automobilismul ºi mai costisitor n Vom
plãti 70.000 de euro pentru astuparea
gropilor în care “ne rupem maºinile”
n Dacã vor fi astupate ca ºi pânã acum....

n Sediu nou
ºi
recunoaºterea
meritelor
profesionale -
cele mai
importante
realizãri
n Inspectorul-
ºef Ionel
Petrea a
obþinut
calificativul
maxim la
evaluarea
finalã a
ºefilor de
inspectorate

n Grupuri de colindători au venit şi
ieri şi ne-au încântat cu cântecele lor.
Membrii Atelierului de creaţie „Speranţa
Miron” de la Grupul Şcolar  „Traian”,
împreună cu Liliana Elena Fluture
profesoara dar şi prietena lor de suflet
ne-au  colindat după datină. Le mulţumim
că în drumul lor nu ne-au ocolit şi le
dorim tot binele pentru anul care vine!
Spectacolele lor sunt întotdeauna
reuşite pentru că toţi pun suflet în ceea
ce fac.
n “Trubadurii”, grupul care a luat

fiinţă în cadrul Centrului de Plasament
“Radu Negru”, în urmă cu zece ani, din
iniţiativa profesorului Cătălin Fălcaru, ne
bucură în fiecare an, în special cu piesa
lor de “rezistenţă”   - “Galbenă gutuie”.
Şi de data aceasta au venit cu chitara
şi ne-au dăruit cântecele pe care le
aşteptăm un an întreg. Le mulţumim!
n  Studenţii de la AIESEC ne-au vizitat,

Am primit ºi colinde greceºti

pentru care Sărbătorile de iarnă sunt
însoţite mereu de sunetul inconfundabil
al unui trianglu. Şi, credeţi-ne, sună tare
bine! Le dorim, lor şi familiilor lor „Crăciun
fericit!”.

S.A.T.

Colindãtori la „Viaþa liberã”

ca de obicei, la redacţie pentru a ne
cânta colinde româneşti dar şi în limba
engleză. Ne bucurăm că “Viaţa liberă”
nu le este doar un… partener media şi
ne place să credem că le suntem
prieteni.
n O altă surpriză a

venit din partea unui
grup de elevi ai claselor
de Actorie ale Liceului de
Artă “D.Cuclin”. Andreea
şi Georgiana Gorgan,
Daniela Dorojan,
Serghei Nicula ş i
Ecaterina Sîrzea au
venit şi ne-au cântat,
acompaniaţi de orgă
electronică, melodii de
sărbătoare. Tuturor le
mulţumim!

ANGELA
RIBINCIUC

Foto:
SORIN
PANÃ

Motorizare
La ora actuală, în România, sunt înmatriculate mai mult de

3,5 milioane de autoturisme.

Fisc strângãtor
Până la 30 noiembrie se adunaseră în urma controalelor fiscale nu mai puţin de

441 de miliarde de lei constând în venituri suplimentare la bugetul de stat.
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Spaþii comerciale
pentru bancã, asigurãri,
boutiq-uri, pizzerii etc.
Solicitãri: Tel: 0788500200

Fax: 0236/464870,
e-mail: fci@galati.astral.ro

Vând garsonieră A2, et. 2, Ţiglina I,
multiple îmbunătăţiri, 17.000 E neg.
mobilat. Telefon 0740956616. (008916)

Vând apartament 2 camere, I.C.Frimu,
et. 2. Telefon 0743410615. (003692)

Vând apartament 2 camere,
decomandate, zona Grădina Publică, et.
1. Relaţ i i la 0740303812 sau
0723680238. (008615)

Vând apartament 2 camere pretabil
firmă, cabinet, 2 intrări, gaze, apometre,
parter, cartier Hipodrom, Brăila, preţ 550
mil. negociabil. Tel. 0239624450,
0723192402, 0741061952, Andrei.
(008832)

Vând apartament 2 camere, zonă
ultracentrală, gr+f+ap., et. 3, negociabil.
Telefon 0722599947. (008934)

Vând urgent 2 dec., parter + balcon,
Micro 17, 790 neg. Tel. 432872,
0741104100. (ctr)

Vând urgent 2 dec., parter, balcon,
Micro 17, 790 neg. Tel. 469891,
0741934094. (ctr)

Vând urgent 2 dec., Micro 17, parter
+ balc., 830 neg. Tel. 432991, 433083,
0741934094. (ctr)

Vând 2 camere, Micro 21, liber, curat
2/8. 0741527620. (003832)

Vând apartament 2 semidecomandate,
et. 1/4, Ţiglina I, Francezi, 700.000.000.
446889. (008921)

Vând apartamente de lux în zonă
ultracentrală. Tel. 0742884075,
433459 după ora 18,00. (2379414)

2 camere + garaj dublu, faţă în faţă,
Central, zona Pedagogic, toate
îmbunătăţ irile, exclus agenţ i i.
0742033776. (008883)

Vând 2 camere, Piaţa Centrală, et. 4/
4, bl. nou, 800 mil. 496861. (004052)

2 camere, decomandate, et. 3, conf. I,
620 neg. 431347. (2379500)

Vând 3 camere, et. 1. Telefon 821467.
(003695)

Proprietar vând ap. 3 camere,
decomandate, Piaţa Micro 17. Telefon
0743984119. (008912)

Apartament 3 camere,
semidecomandate, 2/4, Ţiglina II,
Arcada, 1,3 miliarde. 0722309821.
(003959)

3 sdec., parter, Micro 38, T-uri, 640
mil. 438874. (004036)

Vând apartament 4 cam.,
decomandate, îmbunătăţiri
deosebite, et. 9/10, str. Brăilei 50.
Tel. 413794 sau 0723661813.

Vând 4 camere, ultracentral,
îmbunătăţit, 55.000 E. Tel. 0722649562,
432149. (003701)

Cumpăr garsonieră sau apartament 1
cameră I.C.Frimu, Ţigline. Dunărea.
Telefon 472903. (ctr)

Cumpărător cu bani caut vânzător
serios. Telefon 477292. (3288251)

Cumpăr apartament 1,2,3 camere,
indiferent zonă. 438212. (4748520)

Vând casă + teren 1.000 mp, oraş
Bereşti, zonă centrală, 650.000.000.
Telefon 432607.

Vând urgent şi avantajos casă, teren
intravilan, teren extravilan, com.
Fundeni. Telefon 0788322286.
(007393)

Vând vilă nefinisată parter + etaj +
mansardă, str. Al. Cernat, aproape
Brăilei, 65.000 E neg. 0744859303.
(008012)

Vând imobil Grădina Veche nr. 57
mp. 1.000,. sc. 240, ds 14,5.
0745607115, 315892. (008819)

Vând casă bună, toate utilităţile. Tel.
0745116121, 0740150704. (008904)

Vând urgent casă nouă, ultracentral,
P+1, 9 camere, pretabil privatizare.
Telefon 415682. (003876)

Vând casă plus teren aferent circa
80 ari în Călienii Vechi, jud. Vrancea.
Tel. 0744267188 sau 0721594422.
(008974)

Casă bătrânească cu teren 440 mp,
30.000 E. 0722832429. (007634)

Vând, schimb apartament 1 cameră,
variante casă în construcţie, km 20,
1100 mp, pomi tineri, flori de vis. Tel.
0740178437. (003896)

Vând casă sau schimb cu
apartament, str. Basarabiei nr. 102. Tel.
315539, 0745828946. (008899)

Casă zona 6 martie, 290 mp, apă,
canalizare, 750.000.000. 431347.
(2379500)

Cumpăr casă, parter + etaj +
mansardă, 200 mp curte,
terminată sau la roşu. Tel. 328152,
0722730290. (003970)

Caut să închiriez 2 apartamente,
nemobilate, 2 sau 3 camere, zona
Centru, bloc nou, interfon, de preferinţă
în acelaşi bloc sau apropiate. Relaţii la
0746096004. (003729)

Închiriez apartament (ne)mobilat.
419813, 472257, 0744604952. (ctr)

Închiriez apartament mobilat sau
nemobilat. 438381. (ctr)

Închiriez urgent apartament 1 cameră,
mobilat, utilat, zona Micro 16, 17, 18,
plata anticipat. Tel. 467096,
0742958616. (008981)

Caut gazdă la bloc pentru elev,
lângă CNVA. 340345. (003989)

Închiriez garsonieră şi apartament.
477705, 0788285978. (6270893)

Închiriez apartament (ne)mobilat.
419813, 472257, 0744604952. (ctr)

Pensiunea Azuga, ultramodernă,
elegantă, 3 dormitoare duble,
sufragerie, bucătărie, baie, duş, pârtie
la 500 m, 30 E/pers/zi. Telefon
0722511145. (003778)

Ofer cameră unei fete contra menaj.
446288. (008893)

Închiriez apartament 2 camere,
ultracentral, mobilat, living, termopane.
Tel. 415917, 0724338323. (003906)

Închiriez apartament 2 camere,
nemobilate pe termen lung. Telefon
0744301509. (003928)

Primesc tineri căsătoriţi în gazdă.
Telefon 320313.

Închiriez apartament 2 camere,
nemobilate, Micro 17, 2,5 milioane. Tel.
320595, 0745849271. (ctr)

Închiriez apartament 2 camere, 2 băi,
living, 100 E, anticipat 1 an. 0744887138,
0723967608. (003999)

Închiriez apartament mobilat şi utilat, 2
camere, parter, Micro 19, capăt troleu,
seriozitate. 0742082929. (009022)

Închiriez casă pt. familii. Tel. 315539,
mob. 0745828946. (008898)

Primesc în gazdă. Telefon
0741482631. (008890)

Închiriez apartament 2 camere. Tel.
421421, 0740659792. (003843)

Primesc în gazdă cameră mobilată, la
bloc. 427542. (004021)

Închiriez apartament ultracentral, 2
camere, 90 E/lună. Telefon 0788468423.
(0040339)

Închiriez garsonieră Ţiglina I, anticipat
3 luni. 0721485550. (009077)

Închiriez apartament Micro 21,
nemobilat. 0744703397. (009076)

Apartament o cameră lux, regim scurt/
hotelier. 0744793223. (009080)

Închiriez convenabil apartament şi
garsonieră. Tel. 0743155356,
0744367433. (009079)

1 cameră Centru, mobilată, utilată, 80
E. 431347. (2379499)

SC închiriază spaţii comerciale şi spaţii
depozitare. Relaţii la tel. 0722259660.
(2379231)

Închiriez magazin Piaţa Centrală.
Relaţii la 0740303812. (008616)

Închiriez spaţiu comercial parter bloc,
lângă Ireg, Siderurgiştilor. 0744208563.
(008896)

Închiriez spaţiu comercial, Complex
Ţiglina I. Telefon 0721366866. (003943)

Închiriez spaţ iu producţ ie sau
depozitare 400 mp (P+1), Bariera Traian
în interior. 0722564311. (008985)

Închiriez 2 spaţii centrale. Tel. 465962,
0744779364. (0089893)

Închiriez spaţ iu comercial
Siderurgiştilor 30-200 mp, 12 E/mp neg.
0744887138, 0723967608. (003998)

Închiriez spaţ iu comercial
Siderurgiştilor 32, 100 mp. 0723530839.
(009066)

Închiriez spaţiu comercial str.
Siderurgiştilor, Inel Rocadă, 50 mp,
10 E/mp. Telefon 0723587564.
(2379473)

Vând parcele 1000 mp zona Metro 20
E/mp. 0744502929, 0722387376.
(008284)

Casă demolabilă 470 mp, Al. Cernat,
55 E/mp, negociabil. 0744781135.
(008512)

Teren loc casă 1000 mp, sat Fileşti,
160 mil. Telefon 430806. (003689)

Vând pământ 180 mp, zona Liceul de
Marină. 496310. (008730)

Vând teren 2000 mp Şendreni, zona
Peco, apă, lumină, vie. Telefon 498931,
după ora 15.00. (008775)

Vând teren 1800 mp intravilan,
deschidere 13 m, facilităţ i gaze,
canalizare. Telefon 821467. (003694)

Vând teren toate facilităţile, 575 mp,
str. Ştiinţei. Tel. 414741, 0788232819.
(003865)

Vând 1000 mp la şoseaua principală
din satul Vânători cu deschidere de 20
m spre Odaia Manolache. Telefon
0741262319. (008922)

2800 mp intravilan sat Costi. Telefon
470485. (008669)

Loc casă 1000 mp Fileşti, 240 mil. Tel.
422189, 0745163976. (009055)

1000 mp loc casă Fileşti, 160
mil. Tel. 430806, 0723037099.
(009059)

Cumpăr teren, eventual cu casă în
Galaţi. Telefon 472903. (ctr)

Cumpăr 20.000 mp intravilan în
Galaţi, deschidere 120 m, exclus
zona Metro. Telefon 0723225285.
(ctr)

Cumpăr teren la DN 26 sau
Arcaşilor. Telefon 0723342029.
(003897)

Vând sau închiriez spaţiu comercial,
250 mp, Ţiglina II. Accept variante.

0744617755. (006622)

Vând stand Galgros, 1000 E negociabil.
Telefon 0723331567. (008630)

Vând fermă cartier Fileşti, suprafaţa
construită 600 mp din care 600 mp
betonaţ i, reţea 2200, 380 V, apă
curentă, canalizare, preţ 36.000 E,
negociabil. Telefon 0743121752.
(003716)

Vând chioşc vizavi de Lic Auto.
Telefon 0744517613. (008815)

Cedez stand Galgros avantajos.
0740245317. (008788)

Vând magazin 16 mp, vad bun. Relaţii
după ora 18.00. Telefon 0744432516.
(003885)

Vând spaţiu comercial 12 mp, eventual
cu societate. Telefon 0745688548.
(008930)

Vând bar cu toate utilităţile. Relaţii la
tel. 0745753835. (008976)

Societate comercială vinde
apartament cu 2 camere, amenajat
sediu firmă, dotări de lux, situat în str.
Brăilei (Mazepa, stradal), preţul este de
34.000 E inclusiv TVA. Relaţ i i
suplimentare la tel. 470525. (ctr)

Vând magazin alimentar 30 mp în
funcţ iune. Telefon 0724378641.
(004043)

Fabrică de pâine modernă, nouă.
0744781135. (008511)

Vând magazin 20 mp în faţă depozit
Galgros. 0744822480. (003953)

Cumpăr, închiriez spaţiu comercial cu
vad. Telefon 472902. (ctr)

Îi mulţumim mamei tale că a născut o
fiinţă atât de deosebită.

Te iubim. ˝La mulţi ani!˝ Oana Pohrib.
Prietenii. (009035)

50 de crizanteme pentru

Carp Lenuţa la aniversare, multe
bucurii, sănătate şi un călduros ˝La
mulţi ani!˝ Mama. (009003)

Cu ocazia împlinirii
frumoasei vârste de 4 anişori,
urăm scumpei noastre fiice

Vlase Olivia Cristina un
sincer ˝La mulţi ani!˝,
sănătate, fericire şi mult noroc
în viaţă. Cu drag părinţii,
Marian şi Constanţa Vlase.
(009096)

˝La mulţi ani!˝ Nicoleta
cu ocazia împlinirii
frumoasei vârste de 22
ani. Îţ i doresc multă
sănătate, fericire şi tot ce
îţi doreşti în viaţă. Tata.
(009087)

35 doresc să cunosc tânără bine
poziţionată. 0741550334. (008894)

În curând revista Matrimoniale 2005,
chioşcul Potcoava. (2383899)

Pensionar 58/1.65, doresc cunoştinţă
doamnă pentru căsătorie. OP 12 CP 518.
(003964)

31 ani, 1,75/65 kg divorţat cu situaţie
bună, doresc cunoştinţă tânără, vârstă
apropiată. Telefon 0743225188.
(009026)

Pensionar 62 ani, divorţat, doresc
cunoştinţă pensionară 52-60 ani pentru
căsătorie. Relaţ i i 0766762041,
0240541514. (003941)

Vând Opel Vectra an 2001,
motorină 125 cp, climatronic, ABS,
computer bord, accept variante
auto. Telefon 0766530305. (009028)

Break ´98, vişină putredă, negociabil.
494950, 0723558186. (009001)

Renault Clio Symbol, 2000, aer
condiţionat, 5500 E. 474222. (ctr)

Berlină 2001, Break 2000, impecabile,
negociabil. 494950, 0723558186.
(009001)

Super Nova, 2003, 1,4 MPI, 2950 E,
negociabil. 0744700227. (008956)

Vând Cielo din 1996, 4300 E.
0722663981. (008480)

VW Bora 1.9 TDI, 116 cp, full
electric, climatronic, 6 viteze,
închidere centralizată, 82.000 km,
fabricaţie 2000, proprietar, preţ
11.000 E. Telefon 0742341899.
(008596)

Vând BMW 530 D, an fabricaţie 2000,
60.000 km, full option, negociabil sau
variante cap tractor Euro III. Telefon
0722203421. (008640)

Espero 1997, impecabil, de garaj,
vopsea originală, 4350 E şi tractor VR
445, RK total. 0742780573. (008715)

Dacia Solenza, 2004, 8500 km, bej,
negociabil. 474222. (ctr)

Cielo GLE/AC, 1996, jante, 80.000 km.
474222. (ctr)

Vând Tico 1998, proprietar, 85 mil.
negociabil. Telefon 0721334554.
(008794)

VW Passat, full, 2001, motorină,
nerulat în ţară, 130 cp. 0722630770.
(008834)

Dacia Break ´97, 60 mil. Telefon
416412. (003837)

Dacia Nova GT, 1998, GPL, 60 mil.
474222. (ctr)

VW Passat Limousine TDI, an 2003,
full extrase adus recent. 0722511494.
(008848)

Dacia Berlină 2003, unic proprietar,
135 mil. negociabil. 474222. (ctr)

VW Golf III, super întreţinut, preţ
avantajos, variante Opel Astra 2000-
2001 TD. 0740797852. (008847)

Vând VW Passat 1,9 TDI, fab. 1998.
Telefon 0741666249. (008846)

VW Passat 1,9 TDI, full, jante, numere
Germania. 0744164933. (003836)

Ford Escort ́ 96, 1,6 i, full option, 4600
E negociabil. 0740491617. (003834)

Vând Oltcit. Telefon 0742536968.
(003870)

Matiz SE dotat taximetrie, fabricaţie
2000, stare bună, unic proprietar. Tel.
425456, 0745645548. (003871)

VW Passat 1,9 TDI, 116 cp, 2000,
full options, impecabil. 0740300659.
(003863)

Vând Cielo an 1995, negru, GPL, AC,
radio CD, cauciucuri noi,  3650
negociabil. Tel. 0743404081, 440996.
(008888)

Dacia 1995, Berlină, 48 mil. negociabil.
474222. (ctr)

Renault 21, 1989, injecţie, opţiuni, 100
milioane. 0722494959, 463016.
(003855)

Dacia 1310 Break, 1999, 75 mil.
474222. (ctr)

Oltcit RTA 1992, 15.000.000,
negociabil. Telefon 316710. (003850)

Vând Dacia Break albă, casetofon,
proprietar. Tel. 427153, 0744637810.
(008876)

VW Passat 2000 X TDI, climatronic,
full, variante auto. 0722425914.
(008884)

Vând Dacii 1992, 1994, 1997, 2000
Break, impecabile Carnabel nr. 15.
(008879)

Daewoo Espero AC/GPL, full electric.
Telefon 0745105236. (008875)

Dacia 2002 Berlină, alarmă, cas. Tel.
480818, 0740300515. (008875)

Vând Dacia 2001, bord CN, 30.000
km, injecţie, negociabil. 0788264948.
(008872)

Dacia ´99, metalizată, impecabilă.
324929, 0723934134. (008873)

Vând Opel Vectra Caravan 1,0 DTI
navigaţie BC, climatronic, full electric
2001 şi Opel Astra Caravan, 1,7 DTI
2002 nerulat în ţară. 0744539210.
(003847)

Vând autoturism VW Bora TDI, 116
cp, an fabricaţie 2001 XII, full option.
Tel. 0745307557, 0745616197.
(008897)

Dacia 1300, RAR 2006, 10.000.000.
Telefon 0724289557. (008900)

Vând Dacia 1997, 67 mil. Telefon
494254. (008901)

Vând Dacia Break an 2002, impecabilă,
proprietar. 0744208563. (008895)

Opel Corsa, 2 uşi, 2002, proprietar
avocat, 5,5%, garaj. 0740133178.
(003875)

Vând Opel Astra Caravan 2000 cmc,
turbo Diesel din 2002, full option,
variante. 0745519526. (003891)

Vând Dacia Break an fabricaţie 2001,
închidere centralizată, faţă + alarmă,
culoare albă, unic proprietar. Telefon
0741027684. (003889)

Opel Astra Limuzină, 1,7 Diesel, din
2000, full option, variante. 0745519526.
(003893)

Vând Skoda Octavia 1,9 TDI din 2000,
full option, variante. 0745519526.
(003892)

Opel Vectra 2.0 DTI, 2001, toate
opţ iunile, recent adusă. Telefon
0745607440. (008911)

Vând Oltcit 1994 impecabil, bleu
metalizat sau variante. 0742704602.
(003913)

Dacia Papuc 5 locuri, 1996. 334114,
0742090293. (003911)

Seat Toledo 1.9 TDI, an 2000, full,
argintiu, impecabil. 0744883585.
(003920)

Break 1995 metalizat, 58 mil. Telefon
0744614195. (003925)

Dacia 2004, 135 mil. impecabilă.
Telefon 0744502929. (003929)

Dacia Berlină 1998, originală, unic
proprietar, 37.000 km. 0740055475.
(003931)

Vând Dacia 1410 Berlină, culoare albă,
an fabricaţie octombrie 1999, preţ 80
mil. negociabil. Telefon 0724365029.
(003840)

Vând Dacia Break an 1997. Telefon
455136. (003954)

Dacia 1996 dec. 58,5, excelentă.
426150, 0742757503. (008964)

Cielo an ´96, Dacia Papuc an ’98,
avantajos. Telefon 0744805303.
(008963)

Dacia 1998 GPL, alarmă, închidere
ionizată, preţ avantajos. Telefon
0740265194. (008961)

Break 2000 injecţie 98 negociabil,
variante + dif. 0740265194. (008961)

Vând Dacia ´97 dec., perfectă stare,
61 mil. negociabil. Telefon 0723215092.
(003946)

Vând Dacia ́ 98 metalizată, proprietar,
70 mil. 473892, 0745627531. (008951)

Cielo 1996, full options, instalaţie GPL
omologată, cas + CD, vopsea originală.
Telefon 0740520559. (008957)

Vând Dacia Papuc an fabricaţie 1997,
carosată. Telefon 0744337588.
(008878)

Dacia Break 1995, bord CN, 51 mil.
0741239039. (003829)

Berlină 2003 albă, nerulată, 2800 km.
0741619076. (008398)

Break ´97, negociabil, merită văzută.
Telefon 0745232071. (003951)

Dacia 1989, 5 trepte, stare bună, 25
mil. sau schimb Dacia mai veche plus
diferenţă. 0742640070. (008972)

Cielo ́ 97 dec., GPL, full options, MP3,
geamuri ionizate, alarmă, proprietar.
Telefon 0741062051. (008970)

Vând Dacia Break ́ 98, 68 mil. Telefon
468889. (003977)

Vând urgent VW LT 35, 2000, 14 locuri,
preţ 12.800 E, negociabil. 465311,
0742194922. (003974)

Mercedes 207 izotermat, marfă T 1,5.
499480. (003969)

Dacia ´98, CN, impecabilă. 452622,
0741787053. (003978)

Vând Dacia Super Nova 2002,
echipată taxi, licenţă 5 ani, 3500 E,
negociabil, merită văzută. Telefon
0742639794. (008977)

Peugeot 206, 1.1, an 2000.
0740491617. (003980)

VW Passat Variant 2002, foarte
convenabil. 0722697999. (003982)

VW Golf IV Combi 2002, recent adus.
0742070902. (003981)

Vând Opel Vectra Diesel, perfectă
stare, excepţ ional, model ´93,
negociabil. 0740407115. (003983)

Vând Nova injecţie 2000. Tel. 472691,
0740366870. (008986)

Papuc ́ 96, proprietar. Telefon 317976.
(008999)

Vând Peugeot 405 SRI, plug
PP4(3)x30, plug PCV 1,8, disc vie 1,2.
Tel. 462820, 0721197552. (009007)

Dacia ́ 92 recarosată, 5 trepte, 28 mil.,
Golf TDI-PD 116 cp, 6 trepte, 9800 E.
0741519219. (009020)

Opel Astra 2000, 2.0 DTI, full option,
variante. 0743239284. (009023)

Vând Espero 1999, 4200 E, negociabil,
Papuc 1998, 1800 E, negociabil.
0744263238. (009027)

Vând Dacia 1986, proprietar, 1400, 5
trepte, scaune noi, stare excepţională.
462969, 0743552070. (009029)

Berlină 1997, bord CN, 65 mil. Telefon
471626. (003926)

Vând Dacia 1988, 23 mil. negociabil.
Telefon 316710. (008863)

Urgent şi convenabil Break 1997, alb.
0740790588. (003839)

VW Passat 2001, 1,9 TDI, 130 cp,
full options, metalizat. 0745318829.
(008845)

VW Passat 1,9 TDI, 90 cp, 1999,
climatronic, metalizat, full options.
0745318829. (008845)

Dacia Berlină 2002, bord CN, instalaţie
gaz, proprietar, 107 mil., variante auto.
0740560516. (008886)

Ocazie! Recent adus Germania Ford
Mondeo 2002, Diesel, înmatriculat, full
option, impecabil, preţ excelent.
0744323128. (003851)

Vând Tico an fabricaţie 2000. Telefon
0744337588. (008878)

Dacia Papuc 1999, platformă cu
obloane, 85 mil. variante auto.
0740560516. (008886)

Renault Megane 1,9 DTI, 1999, full
options, provenienţă Franţa.
0742033776. (008880)

Renault Megane 1,9 DTI, 2001, full
extrase, carte service, ireproşabil.
0742033776. (008880)

Dacia Berlină 1998, impecabilă, bord
CN 67 mil. 0740560516. (008886)

Dacia Berlină 1994, impecabilă,
proprietar, 45 mil. 0740560516.
(008886)

Proprietar Dacia 2001, impecabilă,
metalizată. 490482. (003849)

Vând Dacia Break 2004, îmbunătăţiri,
proprietar, negociabil, urgent. Tel.
423707, 0744858935. (008926)

Dacia Break 1995, metalizată, 45 mil.
Cielo şi Audi 80, neînmatriculabile. Tel.
465341, 0744831083. (003887)

Dacia Berlină 2000, 93 mil. negociabil.
474222. (ctr)

Opel Vectra 1992, superbă, 4x4,
full option, 4300 E. 0722441618.
(003910)

Cielo 1997, superb, full option,
58.000 km, 4450 E. 0722441618.
(003910)

Vând Frumoasa Americană
Necherman izotermă 1994, accept
variante auto. Tel. 0727166768,
0727194157. (004011)

Dacia 1310, 1986, Berlină, 1400, 5
trepte. 474222. (ctr)

Dacia Break 1998 accesorizată, unic
prop. 464955, 0788320296. (009009)

Vând urgent Dacia Break, din 2002,
120 mil. negociabil. Telefon 451299.
(004018)

Vând Dacia 1300, 1978, perfectă
stare. Tel. 835913, 072171231.
(009053)

VW Jetta II 1600 Diesel, 1988, 94 mil.
493375. (003996)

Super Nova Europa 2002 unic
proprietar, 125 mil. fix. Tel. 0744478428,
466322. (009061)

Dacia 1310, 1988, Berlină, 1400, 5
trepte. 474222. (ctr)

Cielo 1997, Opel Vectra 2001, full
options, avantajos. 0723798511.
(009068)

Dacia 2001, alarmă, închidere
centralizată, 19.000 km, proprietar.
0723798514. (009068)

Vând urgent autoturism Dacia
fabricaţ ie 1998. Telefon 414033.
(009069)

Vând benă şi autoşea în stare de
funcţ ionare, preţ negociabil.
0740591077, 0745139384. (004030)

Vând Dacia Nova 1999, impecabilă.
0745486421. (009070)

Urgent Dacia ´84, 12 mil. ´89, 15 mil.
427147, 0742534468. (009078)

Vând Mercedes Sprinter 16 locuri,
2001. Telefon 0745589669. (004037)

Renault Megane 1,9 DTI, an 2000,
variante. 0741414364. (004042)

Opel Astra Berlină 2000, 1,7 TD,
albastră. 0788518588. (009090)

Dacia Berlină 1999 VII, proprietar,
impecabilă. Telefon 0724359695.
(004050)

Proprietar vând Opel Astra Caravan
´93, variante. Tel. 0745031734, 493532.
(004051)

Aro 10 + motor Diesel, piese Dacia
500, MZ 250 cmc. Telefon 0744227978.
(004055)

Vând Mercedes Sprinter 2001, 2
locuri. 0744822480. (003952)

Cumpăr Cielo, Espero, Matiz, orice
stare. 0722387376. (007192)

Dacia 1985-2004, VW, Audi, Opel,
Renault, Cielo, seriozitate. 0722425914.
(008885)

Cumpăr Dacia Super Nova Solenza,
avantajos. 466102. (008881)

Cumpăr Dacia 1310, funcţionabilă, 10-
15.000.000, urgent. 310602. (008915)

Cumpăr Dacia + Cielo orice stare.
Telefon 334183. (003930)

Cumpăr Dacia pentru dezmembrat.
443043, 0745604097. (003937)

Cumpăr Dacia Nova sau Super Nova.
470398, 0743173417. (009071)

Vând, cumpăr telefoane mobile,
decodez. 464877, 0745088879.
(8281379)

Nou!!! Aparate frig Liebherr, 4 ani
garanţie, marcă germană. Senzaţional
- oferta iernii: cumpăraţi o maşină de
spă lat automată în valoare de
8.900.000, primiţi cadou un tv color nou.
Calculatoare Duron 1,6 GHZ 10 mil.,
Celeron 2 GHZ 14 mil., monitoare 19"
4.500.000, 17" 3.500.000. Telefon
315965. (ctr)

Ofertă specială. Frigidere, maşini de
spălat, televizoare color stereo, teletext,
plastic toate tipurile, audio, video,
500.000-4.000.000. Telecomenzi
170.000. Cadou audio, video, DVD nou
sau tv color nou. Calitate garantată, rate.
Telefon 316914, 0744853712. (ctr)

Vând vitrină caldă, nouă, 9.900.000
lei. Tel. 325922, 0788420774. (008843)

Vând cameră digitală Panasonic, boxe
500 W, difuzare 32 inch. 418215.
(003858)

Vând tel. Nokia 3410, 1,5 mil.
0745673328. (003904)

Reparaţii, deblocări orice GSM,
constatare gratuită. 470144,
0744792041. (008914)

Calculator Pentium III, 933 Mhz, 9 mil.
0721299456. (003958)

Vând radio-CD V.DO; 4x45W,
avantajos. Tel. 440582. (003924)

SC VICOVAS VINDE CALCULATOARE
SH, MONITOARE, IMPRIMANTE,
BĂLCESCU 52. TELEFON 415053.
(2383884)

Vând frigider Gorenje. Telefon 455136.
(003955)

Videoproiector Multimedia marca
Epson, model EMP 52, preţ 1.000 E neg.
Telefon 824207. (008987)

Vând monitor Philips 105/15". Telefon
0724873389. (003988)

Vând urgent televizor Samsung,
garanţie şi maşină spălat automată
Whirlpool. Tel. 0742476037. (009084)

Vând computer, monitor 17", CD-ROM,
CD-RW, HDD 40 GB, 128 RAM, flappy,
preţ 10 mil. Tel. 0726252700. (004041)

Vând urgent calculator performant, în
garanţie. Tel. 472351 sau 0743634722.
(009054)

Vând radiocasetofon auto Panasonic
+ boxe (faţă detaşabilă şi telecomandă).
Tel. 0788578427, 0723497605.
(009046)

Vând combină frigorifică Whirlpool, 3
sertare, cu un motor şi calorifer electric
cu termostat. Tel. 480132, orele 10,00-
17,00. (ctr)

2 multipas Canon L60 Laser,
HPLC2210, aparatură foto.
0788518588. (09091)

Calculator monitor 17", antenă satelit,
maşină uscat rufe, tv color Pip Grundig,
motor electric 3 kw, staţie auto 2x35W.
Telefon 0744227978. (004057)

Vând garaj Mazepa. Telefon
430214. (009057)

Vând marmură de import, Italia,
lustruită şi nelustruită, negociabil,
Coşbuc 147. 0726187314. (8269711)

Garaj, Micro 17-18, nou, acte.
0741968817. (008955)

Vând pui Caniche, negociabil. Tel.
317526, 0744841795.

Vând moară grâu, porumb, ciocănele,
cu 1 ha teren intravilan la drum naţional,
com. T. Vladimirescu.

Telefon 829423.
Vând porci de rasă pentru sacrificat.

Tel. 415176, 0744779395. (008192)
Bormaşini şi flexuri sh Germania.

Telefon 316908. (008570)
Vând dulap foc fag 1.800.000/tonă,

transport gratuit. 460969. (003693)
Societate vinde BCA pentru construcţii

orice dimensiune la comandă, preţ
2.250.000 lei TVA inclus. Asigurăm
transport. Tel. 496643, 0744513873.
(2379249)

Societate vinde en gros indispensabili
bărbaţi la preţuri foarte mici. Telefon
0745524322. (2383878)

Vând vin nobil, rubiniu, cu buchet
(parfumat), puternic alcoolizat,
netratat, 100% natural, preţ
negociabil. Telefon 0744240052.
(ctr)

Vând, închiriez garaj Micro 13 B.
Telefon 0743042451. (ctr)

Vând 2 porci în greutate de 150-170
kg. Telefon 431276, după ora 18.00.
(003846)

Vând bormaşini cu percuţie flexuri,
pendulare, pompe apă, drujbe, pickamer
electric, Germania. Tel. 410334,
0722352877, 0746052877. (008841)

S.C. închiriază spaţiu la parter
bloc, strada Brăilei, 140 mp, faţadă
termopan, intrare spate depozit.
Poate fi folosit: reprezentanţă
firme, birouri, comerţ, pescărie,
expunere mobilă, producţie
termopan, croitorie, second hand.
Tel.416829, 0788125883. (ctr.)Ar
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Paginã realizatã de
CRISTI LUCA

din surse MEDIAFAX,
CLICK NEWS ºi A.M. PRESS

Anti-Bush
Opoziţia americană şi organizaţiile neguvernamentale pregătesc pentru 20 ianuarie, ziua

în care va începe al doilea mandat al preşedintelui George W. Bush, manifestaţii de protest
la Washington pentru a boicota ceremoniile oficiale.

Ipotezã
Atentatul de la baza americană din Mosul pare să fi fost comis de

un terorist sinucigaş, a anunţat postul de televiziune ABC. “Un rucsac
descoperit la faţa locului şi un cadavru sfârtecat demonstrează că
este vorba de un atentat sinucigaş”, susţin surse anonime.

Liderul opoziţiei ucrainene, Viktor
Iuşcenko, susţinător al aderării ţării sale
la UE şi favorit pentru alegerile de
duminică, doreşte ca, în cazul în care
va deveni preşedinte, prima sa vizită
oficială să aibă loc la Moscova, a
anunţat, ieri, biroul său de presă.
Iuşcenko “va efectua prima sa vizită în
străinătate, în calitate de preşedinte, în
Rusia”, se arată într-un comunicat
publicat de serviciul de presă al
candidatului opoziţiei ucrainene.

Viktor Iuşcenko, reformator moderat
prooccidental prezentat de adversarii
săi drept un inamic al Moscovei, a
subliniat, într-un interviu acordat postului
naţional de radio UR-1, importanţa
strategică a Rusiei pentru Ucraina.
“Emoţiile se intensifică şi apoi se reduc,
dar cel mai important este să înţelegem
un lucru: Rusia reprezintă un interes
strategic pentru Ucraina”, a spus el.
“Sunt convins că vom avea relaţii
excelente cu Rusia”, a adăugat
Iuşcenko, precizând însă că, pentru ţara
sa, integrarea europeană este
prioritară.

Vladimir Putin a anunţat că Rusia
este gata să coopereze cu Viktor

Hoţii au furat mai mult de 39 de
milioane de dolari de la sediul central al
Northern Bank din Belfast, informează
Yahoo!News. Potrivit declaraţiilor poliţiei,
hoţii au reţinut duminică familiile a doi
dintre directorii executivi ai băncii. Luni
seara, după închiderea programului,
hoţii au silit personalul să le asigure
accesul la seifurile băncii. Poliţia a fost
informată despre jaf luni, după miezul
nopţii.

Un membru al familiei unuia dintre
angajaţi a fost internat în spital suferind
de hipotermie. Poliţia nu a explicat

Presa franceză a analizat ieri, a
doua zi după anunţul eliberării celor doi
jurnalişti reţinuţi ostatici de către Armata
Islamică din Irak, modul în care au
gestionat criza autorităţile de la Paris.

“Un mister de 124 de zile”, titrează
cotidianul de stânga Liberation, care
subliniază că “totul este bine când se
termină cu bine” şi “Franţa iese cu capul
sus dintr-o afacere care putea, în mai
multe rânduri, să îi distrugă reputaţia”.
Cu toate acestea, ziarul insistă asupra
“încurcăturii diplomatice” care a
caracterizat, timp de patru luni, cazul
celor doi ziarişti. Liberation reaminteşte
“stângăciile repetate”, precum şi “cele
patru luni de aşteptare care au pus sub
semnul întrebării capacitatea Guvernului
de a rezolva criza”. “Diplomaţia
franceză a ieşit învinsă din această
criză. Tradiţionala sa politică arabă şi
nealinierea la cruciada preşedintelui
american, George W. Bush, în Irak, nici
nu au ferit Franţa de ce este mai rău,
nici nu au reuşit să o impună pe scena
internaţională. Acum va trebui să
suporte consecinţele şi să explice de
ce nu a funcţionat eficient”, adaugă
Liberation.

Guvernul spaniol va pune în aplicare,
începând de astăzi, un plan special de
securitate cu ocazia sărbătorilor de
sfârşit de an, a anunţat şeful Guvernului,
Jose Luis Rodriguez Zapatero. Planul
are drept obiectiv “garantarea
securităţii populaţiei în timpul sărbătorilor
de sfârşit de an. Are un caracter durabil
şi va putea fi activat în momente
speciale ale anului”, a declarat
Zapatero.

Flash
nnnnn Anchetă nnnnn Premierul irlandez,

Bertie Ahern, a ordonat declanşarea
unei anchete referitoare la condiţiile
angajării consilierul pentru relaţii publice
al ministrului Transporturilor, cu un
salariu de 1.200 de euro pe zi. Monica
Leech a primit, din 2002, un salariu de
310.000 de euro pentru un post cu
jumătate de normă. Potrivit presei,
această sumă este mai mare decât
salariile anuale a şase ataşaţi de presă
ai premierului. nnnnn Sondaj nnnnn Cehii s-au
declarat nemulţumiţi, în anul 2004, de
şomaj, corupţie şi rata ridicată a
infracţionalităţii, dar salută sporirea
ofertei de bunuri şi servicii, arată
rezultatele unui sondaj CVVM.
Jumătate dintre persoanele intervievate
apreciază că situaţia din anumite
domenii nu s-a schimbat comparativ cu
anul 2003 şi au declarat că nu au
observat nici o îmbunătăţire în ceea ce

Atentatul care a vizat, marţi, baza
Marez din Mosul s-a soldat cu moartea
a 14 militari americani, patru angajaţi civili
americani ai forţelor armate şi patru
membri ai forţelor de securitate irakiene,
se arată într-un nou bilanţ comunicat
de armata americană. În timpul atacului
au fost rănite alte 72 de persoane,
inclusiv 51 de soldaţi americani. “Dintre
cei 72 de răniţi, 51 sunt militari, restul
fiind civili americani ş i de alte
naţionalităţi, precum şi membri ai forţelor
irakiene”, precizează comunicatul.
Bilanţul anterior făcea referire la 66 de
răniţi.

Explozia s-a produs în jurul
prânzului, în cantina de la Camp Marez,
unde sute de militari americani şi membri
ai forţelor irakiene de securitate se
adunaseră pentru a lua masa. Atacul a
avut loc la doar 24 de ore după ce
preşedintele american, George W.

Reprezentaţii coloniştilor israelieni
care se opun retragerii din Fâşia Gaza
în 2005 şi evacuării coloniilor au făcut
apel la “asedierea Parlamentului” prin
organizarea, în săptămânile următoare,
a unor ample manifestaţii. “Facem apel
la declanşarea, luna viitoare, a unor
manifestaţii în faţa Knessetului, după
modelul celor din Ucraina”, a declarat,
la postul public de radio, secretarul
general al Consiliului localităţilor evreieşti
din Iudeea-Samaria şi Gaza. El a
apreciat că populaţia israeliană are
nevoie de “un şoc electric” pentru a
renunţa la ideea retragerii.

Un sondaj de opinie publicat ieri
indică faptul că, în Gaza, coloniştii
pregătesc acţiuni de rezistenţă pasivă
împotriva evacuării prevăzute pentru
2005, prin “planul de dezangajare”
propus de premierul israelian Ariel
Sharon. Consiliul localităţilor evreieşti din
Iudeea-Samaria şi Gaza, care reuneşte
zeci de mii de colonişti ultranaţionalişti
şi religioşi, a lansat, la începutul
săptămânii, un apel la nesupunere civilă.

Tony Blair
anunþã o
conferinþã
privind Orientul
Mijlociu

Premierul britanic, Tony Blair, a
anunţat, ieri, la Ierusalim, organizarea,
în 2005, la Londra, a unei conferinţe cu
privire la Orientul Mijlociu. El a precizat,
într-o conferinţă de presă comună cu

O firmă din Santiago de Chile a
lansat o serie de sicrie făcute special
pentru câini şi pisici, informează site-ul
Ananova. Sicriele sunt de dimensiuni
diferite, pentru animale de orice
mărime. “Pet’s Funeral” se poate ocupa
integral de serviciul funerar, la care se
adaugă f lori ş i  lumânări.
Yoany Ramos, patronul firmei, a
declarat pentru publicaţia Las Ultimas
Noticias: “Oamenii îşi iubesc atât de
mult animalele încât doresc să-şi
exprime afecţiunea. De altfel, toate
animalele merg în Rai!”.

Demisie
Laurenz Meyer, secretarul

general al principalului partid
german de opoziţie, Uniunea
Creştin-Democrată (CDU), a
demisionat, fiind acuzat că a
primit sume de bani şi avantaje
din partea unei importante
companii energetice, al cărei
angajat a fost. Meyer este
criticat pentru că a primit
59.320 de euro sub formă de
salariu şi bonificaţii din partea
companiei energetice RWE
timp de cinci luni după ce a fost
ales în funcţia de secretar
general al CDU, în noiembrie
2000. El a mai beneficiat şi de
reduceri la plata facturilor de
energie, precum şi de un credit
cu dobândă mică. În plus,
Meyer a primit suma de
250.000 de mărci germane,
echivalentul a 125.000 de euro,
din partea grupului VEW,
achiziţionat ulterior de către
RWE, sub forma unei
indemnizaţii de plecare, deşi a
lucrat şi ulterior pentru acest
grup.

Terorism
Statele Unite au anunţat că

au blocat averile a doi cetăţeni
saudiţi suspectaţi de sprijinirea
reţelei teroriste al-Qaida, potrivit
unui comunicat al
Departamentului Trezoreriei.
Autorităţile de la Washington au
solicitat Naţiunilor Unite să
adopte măsuri  similare
împotriva celor doi cetăţeni
saudiţi. Saad al-Faqih, una
dintre cele două persoane
incriminate, este unul dintre cei
mai cunoscuţi oponenţi ai
regimului de la Riyad. Stabilit la
Londra, el conduce Mişcarea
pentru Reformă Islamică în
Arabia Saudită, al cărei scop
declarat este înlăturarea
regimului monarhic prin mijloace
paşnice. Gruparea sa a făcut
recent apel la declanşarea unor
demonstraţii de protest în
Arabia Saudită.

Celălalt cetăţean saudit este
Adel Batterjee, care conduce
o fundaţie islamică de caritate
din Arabia Saudită. “Este vorba
despre unul dintre cei mai
importanţ i finanţatori ai
terorismului din lume. El şi-a
folosit averea personală şi o
reţea de organizaţ i i
neguvernamentale de caritate
pentru a finanţa activităţile
criminale desfăşurate de
al-Qaida”, a precizat
Departamentul american al
Trezoreriei.

Spionaj
Cel puţ in zece spioni

arestaţi în Iran în ultimele luni
furnizau serviciilor secrete
americane ş i israeliene
informaţii despre programul
nuclear al Teheranului, a
anunţat ministrul iranian al
Informaţiilor, Ali Yunessi, citat de
agenţia oficială Irna. “Aceştia
lucrează pentru Mossad şi CIA
şi au fost arestaţi la Teheran şi
Hormozgan, în sudul Iranului”,
a precizat Yunessi, adăugând
că unii dintre aceştia, probabil
trei, “lucrau în cadrul
Organizaţiei Iraniene pentru
Energie Atomică, iar ceilalţi
aveau profesii liberale”.

Termen lung
Autorităţ i le afgane au

realizat progrese importante în
formarea şi instruirea unor forţe
de securitate proprii, dar ar
putea avea nevoie de prezenţa
unor trupe străine pe termen
lung, a apreciat ambasadorul
american la Kabul, Zalmay
Khalilzad. “Vor avea în
continuare nevoie de noi”, chiar
dacă “lucrurile evoluează spre
asumarea unor responsabilităţi
mai mari din partea autorităţilor
afgane “, a declarat el. “Ar
putea fi vorba despre o
prezenţă pe termen nelimitat, fie
sub egida NATO, fie într-un
cadru bilateral”, a adăugat
Khalilzad.

Statul american Washigton nu are
încă un guvernator, la şapte săptămâni
după alegerile desfăşurate la 2
noiembrie, deoarece numărătoarea
voturilor nu a permis departajarea celor
doi candidaţi aflaţi în competiţie, au
anunţat autorităţile locale. Rezultatul
alegerilor ar putea depinde de o decizie
a Curţii Supreme din acest stat, care
trebuie să hotărască dacă cele 735 de
voturi trimise prin corespondenţă în
districtul King, o suburbie a oraşului
Seattle, ş i neluate în calcul la
numărătoarea iniţială, vor fi luate în
considerare. Acest district este în mod
tradiţional majoritar democrat.

La alegerile de la 2 noiembrie,
republicanul Dino Rossi a beneficiat de
un avans de numai 261 de voturi,

tacul din tabăra americană de la Mosul a redeschis discuţiile
privind tacticile aplicate de armata americană în Irak. Pare
inacceptabil ca maşina de război cea mai puternică din lume să
nu reuşească a face faţă unui grup relativ restrâns de insurgenţi

dotaţi cu tehnică de multe ori rudimentară. 22 de morţi şi 72 de răniţi este
bilanţul celei mai dure lovituri pe care forţele americane au înregistrat-o în
cele 11 luni de la înfiinţarea bazei de la Mosul. Circumstanţele în care s-a
produs atacul nu sunt pe deplin elucidate. Conform datelor oficiale se
pare că a fost vorba de un obuz de mortier de calibru 122 mm. În acest
caz se dovedeşte încă o dată că armata americană nu este suficient de
pregătită pentru un război urban, fiind încă prea dependentă de strategiile
războiului convenţional. Pe de altă parte,  Ansar al-Sunnah, gruparea
sunnită care a revendicat atacul, a dat de înţeles că la mijloc a fost un
atac sinucigaş. Dacă acest lucru este adevărat,  semnele de întrebare
sunt ridicate în ceea ce priveşte modul în care este asigurată securitatea
în bazele americane.

Efectele atacului de la Mosul s-au făcut simţite inclusiv la Washington.
Preşedintele american, George W.Bush, vizibil afectat de cele întâmplate,
nu a putut da explicaţii suplimentare în legătură cu cele întâmplate,
limitându-se să-şi exprime speranţa că rudele celor dispăruţi vor înţelege
că aceştia au căzut la datorie într-o misiune vitală pentru menţinerea
păcii. O poziţie, totuşi, destul de greu de acceptat de americani, în condiţiile
în care, conform unui sondaj de opinie, 70 la sută din populaţie consideră
că evenimentele din Irak s-au soldat cu un număr inacceptabil de mare de
victime. În plus, 56 la sută dintre cei intervievaţi consideră că războiul a
fost o greşeală şi că secretarul Apărării, Donald Rumsfeld, ar trebui
demis. Rumsfeld a fost, de altfel, ţinta mai multor critici, iar susţinerea lui
în rândul americanilor a scăzut şi mai mult după ce s-a aflat că scrisorile
de condoleanţe trimise familiilor celor ucişi în Irak nu erau semnate
personal.

Ca reacţie la evenimentele de la Mosul, responsabili americani au
propus o modificare în modul de instruire atât a trupelor americane, cât şi
a celor irakiene, în sensul formării unor unităţi capabile să se adapteze
într-un mod mai flexibil războiului de tip urban. Numai că, o astfel de
instrucţie necesită un timp mai îndelungat, fapt ce ar putea încurca serios
planurile celor de la Pentagon. Imaginile cu soldaţi americani morţi sau
răniţi au făcut înconjurul lumii, fiind printre cele mai şocante de la începerea
operaţiunilor din Irak. În acelaşi timp a devenit din ce în ce mai evident că
insurgenţii au încă resurse, în ciuda tuturor raidurilor şi operaţiunilor de
până acum. Dacă strategii militari nu vor găsi rapid o metodă de a
contrabalansa aceste neajunsuri, susţinerea pentru războiul din Irak ar
putea înregistra o scădere dramatică. Iar aceasta ar reprezenta, dacă nu
câştigarea războiului, cel puţin o victorie importantă pentru insurgenţi.

Un nou bilanþ al
atacului de la Mosul
n 18 americani au murit
ºi peste 50 au fost rãniþi

Bush, a recunoscut că violenţele
influenţează moralul irakienilor înainte
de alegeri. Pe de altă parte, această
acţ iune a rebelilor a diminuat
semnificaţia vizitei-surpriză efectuate
de premierul britanic, Tony Blair, în Irak,
pentru a impulsiona pregătirile dinaintea
alegerilor.

Oficialii americani au declarat că
explozia a fost provocată de o rachetă,
dar gruparea Ansar al-Sunna, care a
revendicat atentatul, a precizat că
acesta a fost “o operaţiune a martirilor”,
termen asociat cu atacurile sinucigaşe.

Atacul de la Mosul a fost cel mai
grav comis împotriva trupelor americane
din Irak după 1 mai 2003, dată la care
preşedintele american, George W.
Bush, a anunţat finalul operaţiunilor
militare de anvergură de pe teritoriul
irakian.

dintr-un total de 2,9 milioane, în faţa
contracandidatului său, democrata
Christine Gregoire. Deoarece diferenţa
dintre numărul de voturi obţinut de cei
doi candidaţi era prea mică, a fost
solicitată numărarea manuală a
sufragiilor. Acest lucru a complicat însă
şi mai mult situaţia. În urma renumărării
sufragiilor, Rossi o devansa pe Gregoire
cu numai 42 de voturi.

În acel moment au fost descoperite
şi buletinele de vot din districtul King,
care au început să fie numărate, însă
un judecător sesizat de republicani a
hotărât încetarea acţiunii. Sesizată de
democraţi, Curtea Supremă a statului
va trebui să confirme sau să infirme
această decizie.

Statul Washington nu
are încã guvernator

TRÃSNAIA
ZILEI

Sicrie
pentru
pisici ºi câini

Dacã va câºtiga alegerile
Iuºcenko - la Moscova!

Iuşcenko, în cazul în care acesta va
câştiga alegerile de duminică. În timpul
campaniei electorale din Ucraina,
preşedintele rus l-a susţinut pe
premierul Viktor Ianukovici, pe care l-a
şi felicitat, după al doilea tur de scrutin,
pentru victoria obţinută. Dar scrutinul
de la 21 noiembrie a fost anulat de
Curtea Supremă de la Kiev, din cauza
fraudelor masive care au marcat
alegerile.

priveşte drepturile omului, cultura sau
educaţia. Doar o persoană din 20
observă progrese în reforma justiţiei.
nnnnn Remanieri nnnnn Remanierile din cadrul
regimului comunist chinez au continuat
cu desemnarea unui nou director al
Administraţiei de Stat a Radioului,
Cinematografului şi Televiziunii. Liderul
Partidului Comunist şi şeful statului, Hu
Jintao, încearcă astfel să-ş i
consolideze puterea, în special după
ce a preluat comanda armatei chineze,
în luna septembrie. Mai multe schimbări
la vârf s-au produs deja la nivel local,
precum şi la conducerea unor ziare
controlate de regim. nnnnn Acuzaţii
respinse nnnnn Canalul de televiziune
Al-Jazeera a respins categoric
acuzaţiile formulate de ministrul irakian
de Interne, Falah al-Nakib, care a afirmat
că postul arab finanţează grupări rebele
din Irak. “Al-Jazeera apreciază că
aceste afirmaţii sunt defăimătoare la
adresa unui canal mass-media pe care

milioane de oameni din toată lumea îl
consideră drept sursă credibilă de
informare pentru lumea arabă şi
islamică”, se arată într-un comunicat al
conducerii postului de televiziune.
Într-un interviu publicat de ziarul
panarab Asharq al-Awsat, Nakib a
acuzat Al-Jazeera că “fac publicitate
pentru bandele teroriste din Irak”. nnnnn
Boală rară nnnnn Trupele americane din
Irak au fost afectate de o formă rară de
pneumonie, care a provocat deja
moartea a doi militari, se arată într-un
raport dat publicităţii în revista Asociaţiei
Medicale din Statele Unite. Pneumonia
eozinofilă acută (AEP), o maladie rară,
caracterizată prin deficienţe respiratorii
şi probleme pulmonare, a fost depistată,
în perioada martie 2003 - martie 2004,
la 18 militari americani prezenţi în Irak.
Potrivit studiului, doi dintre aceştia şi-au
pierdut viaţa. Maladia poate fi
confundată cu alte tipuri de pneumonie,
au explicat autorii raportului. Toţi militarii
afectaţi de AEP sunt fumători.

Jaf record
în Irlanda de Nord

circumstanţele acestei internări.
Jaful survine la o săptămână după

ce National Australia Bank, care deţine
Northern Bank, a anunţat că o va vinde
Băncii Naţionale a Danemarcei, afacere
care va fi încheiată în primăvara anului
2005.

“Liberi!”, anunţă cotidianul
conservator Le Figaro, publicaţie la
care colabora unul dintre ostatici,
Georges Malbrunot. În cele trei pagini
pe care le consacră eliberării celor doi
francezi, ziarul “mulţumeşte
preşedintelui republicii, Jacques Chirac,
şi guvernului pentru modul în care au
acţionat, întregii clase politice pentru
mobilizarea unanimă, precum şi opiniei
publice”.

“În sfârşit!”, titrează cotidianul
comunist L’Humanite, în timp ce Le
Parisien apreciază, sub acelaşi titlu, că,
“după perioada efuziunilor, va veni
timpul întrebărilor”, punând în discuţie
posibilitatea ca statul să fi plătit o
răscumpărare pentru eliberarea
ziariştilor.

Premierul francez, Jean-Pierre
Raffarin, a declarat, ieri, că gruparea
islamistă care i-a luat ostatici pe ziariştii
Christian Chesnot şi Georges Malbrunot
nu a impus “nici o condiţie” în vederea
eliberării lor. El a afirmat că nu a fost
achitată nici o răscumpărare şi nu a
fost formulată nici o cerere în acest
sens.

Presa francezã
analizeazã criza
ostaticilor

SPANIA

Plan special
de securitate
pentru
sãrbãtori

Judecătorul spaniol Juan del Olmo
a formulat 191 de capete de acuzare
pentru crimă împotriva marocanului
Hasan al Haski, bănuit că ar fi planificat
atentatele de la Madrid, relatează BBC
News. În plus, Hasan al Haski a fost
inculpat şi pentru 1.000 de capete de
acuzare de tentativă de asasinat şi
pentru apartenenţă la o grupare armată.

Haski şi alte trei persoane, dintre

Planul vizează “protecţia obiectivelor
strategice, a transporturilor ş i
securitatea cetăţenilor din marile
oraşe”, a spus premierul spaniol. El a
adăugat că Guvernul a adoptat aceste
măsuri speciale de securitate şi de
protecţie ca urmare a evenimentelor
petrecute în Spania în cursul acestui
an. Şeful Executivului socialist spaniol
a avertizat însă că “nici o alertă
nejustificată nu va fi tolerată”.

Un marocan, acuzat
cã este „creierul”
atentatelor de la Madrid

care una se află în continuare în
custodie, au fost arestaţi, săptămâna
trecută, în Insulele Canare. Cei patru au
cetăţenie marocană şi sunt bănuiţi de
apartenenţă la Grupul Islamic de Luptă
Marocan (MICG), care are legături cu
reţeaua al-Qaida. Justiţia spaniolă a
dispus cercetarea lui Hasan al Haski în
stare de arest, fără posibilitatea de a fi
eliberat pe cauţiune.

ORIENTUL MIJLOCIU

Revoltã în colonii

omologul său israelian, Ariel Sharon, că
reuniunea va avea loc “anul viitor” la
Londra şi va fi consacrată în special
reformelor şi creării unor instituţii
democratice în cadrul Autorităţii
Palestiniene. “Nu dorim să impunem
nimic părţii palestiniene, ci doar să
colaborăm”, a adăugat Blair. “Fără un
partener veritabil, dotat cu instituţii
democratice, o economie şi un serviciu
de securitate eficient (...) nu va fi
posibilă o reîntoarcere la Foaia de
parcurs”, a spus el.

Partidul Laburist
israelian a
aprobat acordul
cu Likud

Comitetul central al Partidului Laburist
israelian a aprobat acordul de coaliţie
guvernamentală încheiat cu
formaţ iunea Likud, condusă de
premierul Ariel Sharon. Acordul,
aprobat de majoritatea membrilor
Comitetului central al Partidului Laburist,

nu poate fi semnat oficial pentru că
include o prevedere care stipulează că
preşedintele laburist, Shimon Peres, va
exercita funcţia de vicepremier.

Funcţia de vicepremier este una mai
mult onorifică, însă i-ar permite lui Peres
să fie considerat al doilea responsabil
în ierarhia Guvernului. Astfel, Ariel
Sharon şi Shimon Peres se vor
consulta în legătură cu toate problemele
importante, în special în legătură cu
planul de retragere unilaterală din Fâşia
Gaza, principalul motiv pentru care
laburiştii au acceptat să se alăture
coaliţiei aflate la conducerea ţării.

ºeful
Guvernului,

Jose Luis
Rodriguez
Zapatero
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